I

B TR R O S (e R

Ol

B B S R AT
SF 442 H



1 R MOEFEeER O B R

AR DRSO i DAL BT ARSI EEFE A RFE 1 HOBREIZ LV ED LN IROEAR LI L D &, S3EEN L2
FEEFE TOIEM O EMKEOEBOMEEDO BEE L LT, 18,000h a (FFEXF#1,800h a) DOk EMEEZ T TV 5,

WD FEARTTECARRT O DO FEIRILEZEE L T, DFFEENLLSMIEHEE TOIVEMT391h a (FEFEH39h a) OFKEIT D
Tk, HEEEMSEEREOEBE L 5, T, FIREBEOHBERLEERS SO TSRO EE ARt T 5,

2 FFERM AR G oD XI5k

WD EATTENIIE D & VIR E IR O FEfi 2 et 4~ 5 7 80 OFFE 2 33~ & IR S UEITHEy,  ARHT 00 5 7 ] e S (e o] 0D Xk
DFMHZHIKD L BY &35,

HE 1) EE#EBE 1725000028 X #0248 S0 1,/ 50008 EEA X O X IZXRT 2 (IR ERNKEOFEH S A]) |
HE2) FreERE I m o Xk & Ui, BEMMKEOFRELFZHT 2 KIRZ T TidZel, ERGFHIZBWORENTEZE 2 HIZEIL
T, BFEMRELET 22 ENEY RO LN XIEAIRASRETDHZ &L L, HIBR%ELZHW CYKIEOMIE 273, Z0
BS, NLMZBEICH O MBI 72 <, MERNRRANRE GO, R OSERN LB & 2 1m0 Kk 2 3% E 3 5



3 R B O FHuE

1) Mtk
. e T Mt 2 FEha 9™ 2 ARAR O BLIL M ONE
# | s | T I :
ol EE | S | b | mr | ow | | o |k | o (o] mpes | (TEES, | SREAE e
BE BE (ha) & s R (m3) o FiE | M m3) | HEeEy

1 |szresssnes 4 X EHT HE 15 27 0.01| A% 68 14 5 E 2 30
P P T —, 4 X EHT HE 15 24 0.03| A% 68 14 16 E 5 30
3 |mEmexsmies 4 FERT HE 15 34 0.40[ A% 51 11 164 E 49 30
I P T — 4 X EHT HE 15 37 0.09| t/% 45 9 26 E 8 30
5 |szeexmmmes 4 HERT HE 15 6 1 0.10| A¥ 63 13 49 EE 15 30
6 |szmexmsmes 4 HEHET HE 15 7 0.18] A% 56 12 79 EE 24 30
7 |sznessmmes 4 = 2T HE 15 7 0.05| t/% 51 11 16 EE 5 30
8 |sresmmuss 4 EERT HE 15 87 041 A% 56 12 181 E 54/ 30
9 |sressmues 4 EERT HE 15 "7 0.17| /% 58 12 62 E 19 30
10 |ssnesmmnis 4 HERT HE 15 19y 019 A% 64 13 94 E 28| 30
11 | szressmmes 4 HEHET HE 15 1% 029 t/% 45 9 83 EE 25 30
12 |szressmmes 4 HEHET HE 15 1113 0.05| t/% 45 9 14 EE 4 30
13 |szressmmes 4 HEHRT HE 15 13 4 0.30| t/#% 39 8 77 EE 23 30
14 |szressmmes 4 HEHET HE 15 1319 0.03| t/#% 39 8 8 EE 30
15  |szressmmes 4 HEHRT HE 15 147 0.10| t/#% 39 8 26 EE 8 30
16 |szsezmunes 4 HEH HE 15 14 4 036 t/% 40 8 94 EE 28] 30
17 |szsermunes 4 HEH HE 15 199 112 A% 54 11 482 E 145 30
18 |sezsermunes 4 HEE HE 15 199 1.12| /% 54 11 382 E 15| 30
19 |szsezmumes 4 X EH BEE 15 23 0.01| &% 84 17 5 EE 2| 30
20 |szmesmmmes 4 EHEET HE 15 25 0.03| A¥ 80 16 16 E 5 30
21 |szmesmnmes 4 X EH BEE 15 26 0.13| &% 80 16 70 EE 21 30
22 |szreswsnas 4 EEET HE 15 287 171 A% 45 9 629 E M 189 30
23 |szresmanus 4 EER HE 15 28 4 036 R¥ 45 9 132 EE 40 30
DY -, 4 X EH BEE 15 28 1 0.06| A% 45 9 22 EE 71 30
25  |szneswsnas 4 HEE HE 15 28 1 0.06| t/% 45 9 17 E M 5 30
26 |szmesmanes 4 HERT HE 15 29 043 t/% 40 8 112 EHE 34/ 30
27 |s=resmanas 4 HEM HE 15 307 041 /% 49 10 128 EE 38| 30
28 |wzmesmanes 4 HEHT FE 15 307 0.05| A% 49 10 20 E M 6 30
29 |szresmanus 4 HEM HE 15 317 049 /% 66 14 198 EE 59| 30
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30 |szrResssuas 4 EEHET HE 15 31 4 019 A% 56 12 84 EE 25 30
31 |szrResssuas 4 EEET HE 15 31 4 0.18| t/% 56 12 63 EE 19 30
39 |szrRessmuas 4 EEHET HE 15 32 0.06| t/% 68 14 25 EE 8 30
33 |szrRessmuas 4 EEHET HRE 15 337 0.16] A% 63 13 78 EE 23 30
34 |szrResssuas 4 EEET HRE 15 337 0.07| /% 63 13 27 EE 8 30
35 |szrRessmuas 4 EEHET HE 15 33 4 0.02| A% 99 20 11 EE 3 30
36 |szressnnes 4 =Y HE 15 347 0.02| A% 67 14 10 E M 3 30
37 |sxmexmmmes 4 HEE HE 15 34 4 007| A% 60 12 33 EfE 10/ 30
38 |szmesmanas 4 5 EHET HFE 15 347 017 A% 39 8 55 EE 17| 30
39 |sEResmmmes 4 =EEET BHE 15 341 020 A% 66 14 102 E M 31 30
40 |sEResmmmas 4 HEM HFE 15 357 0.07| A% 69 14 37 EE 1 30
41 |szressnies 4 HIERT HFE 15 357 007 t/% 69 14 29 E M 9 30
42 | sxresmnmes 4 HEH HFE 15 36 1 0.05| &% 56 12 22 EfE 71 30
43  |szmesmanes 4 HIERT HFE 15 36 1 0.04| /% 56 12 14 EE 4 30
44 |szressmmes 4 =Y HRE 15 41 0.03| t/#% 47 10 9 EE 3 30
45 | sxmesmsmea 4 HER HEE 15 42 044 /% 47 10 132 EfE 40 30
46 |szressnnes 4 =Y HE 15 437 039 t/% 47 10 117 E M4 35 30
47 |sxmesmnmea 4 HER HEE 15 44 1 047| /% 45 9 135 EfE 41 30
48 |sxmesmnmea 4 HER HEE 15 44 1 020 &% 45 9 74 EfE 22 30
49 |szmesmanes 4 HERT HE 15 46 i 0.02| t/% 29 6 3 EE 1 30
50 |sxmesmsmea 4 HER HEE 15 477 0.12| /% 71 15 51 EfE 15 30
51  |szmessmmes 4 =Y HE 15 47 4 031 Z¥ 99 20 167 E 4 50 30
52 |szmessmmes 4 =Y HE 15 497 031 t/% 67 14 127 E 4 38 30
53 |szmessmmes 4 =Y HE 15 49 79 0.08| t/% 48 10 24 E 4 7 30
54  |szmessmmes 4 =Y HE 15 52 1) 0.15| A%’ 59 12 69 E 4 21 30
55 |szmessmmes 4 =Y HE 16 14 020 t/% 64 13 79 E 4 24 30
56 |szmessmmms 4 =Y HE 16 1% 013 t/% 46 10 38 E 4 11 30
57 |szmessmmes 4 HEE HE 16 19 034 t/% 33 7 67 E 4 20 30
58 |smmexmmmies 4 HER] =HE 16 37 1.00| &% 53 11 423 EH 127 30
59 |smmexmmsmes 4 HEE =HE 16 39 035 A¥ 58 12 157 EH 47 30
60 |smmexmmmiea 4 HER] =HE 16 31 050 &%’ 64 13 249 EH 75| 30




T FrAES T M2 FEha 9 2 AR OB Mtk DAE N
| e | b | sHema i 5
5o FE | S L | A || AR | e [ SoRE | | Mo Bk meeE et | "
BE BE (ha) fil i % (m3) Cid Fik | MEEm3) | R
61 |sxmesmmmea 4 HEE HE 16 3% 025 &% 46 10 93 EfE 28] 30
62 |szmesmanes 4 HIEHRT EE 16 47 1.10[  A¥ 67 14 569 E M 17 30
63 |sxmesmmmea 4 HEE HE 16 4 4 0.10| &% 72 15 54 EfE 16 30
64 |sxmesmmmea 4 HEET HE 16 47 020 &% 46 10 75 EfE 23| 30
65 |wzmesmmmas 4 EREET =BEE 16 5 038 A% 61 13 181 E 54 30
66 |sznesmsmas 4 HEHE HE 16 67 0.04| /% 69 14 17 EfE 5/ 30
67 |szressnins 4 = EET H2E 16 61 020 &% 57 12 89 EfE 27 30
68 |smmesmanas 4 5 EHET H5E 16 67 004 /% 65 13 16 EE 5( 30
69 |szmesmasnas 4 HEE =HE 16 61 0.14| t/% 69 14 59 EE 18[ 30
70 | wxResmnmea 4 HEE HEE 16 7 0.13| &% 70 14 70 EfE 21 30
71 | szresnnmes 4 =Y HE 16 87 068 A% 69 14 361 E M 108 30
72 |esResmumes 4 HEET HE 16 81 0.06| &% 53 11 25 EfE 8| 30
73 |szresmmmas 4 HIERT HEE 16 97 066 A% 53 11 279 E M 84 30
74 |sxacanmmas 4 HEME HEE 16 94 0.05| A% 64 13 25 EE 8 30
75 | wxmesmnmea 4 HER HEE 16 97 0.10] &% 46 10 37 EfE 1" 30
76 |szresmmmas 4 EEET HE 16 109 0.30] &% 64 13 149 EE 45 30
77 | wzrezssmes 4 EEET =HE 16 111 055 A% 64 13 273 T 82 30
78 |szresmmmas 4 EEET HE2 16 12 4 0.04| t/% 14 3 2 EE 1 30
79 | szresmnmns 4 =Y HE 16 13 0.44| t/% 72 15 187 E M4 56 30
80 |sxmesmmmaa 4 HER HEE 16 147 0.02| &% 77 16 11 EfE 30
81 |szmessnnms 4 HEE HE 16 14 4 0.07| t/% 66 14 28 E M4 8 30
82 |szmessmimms 4 =Y HE 16 14 9 020 A% 57 12 89 E 4 27 30
83 |szmessmmms 4 =Y HE 16 14 1 0.10| A% 52 11 42 E 4 13 30
84  |szmessmmms 4 =Y HE 16 14 # 0.09| A% 81 17 48 E 4 14 30
85 |szmessmmms 4 HEE HE 16 15 0.04| A% 67 14 21 E 4 6 30
86 |szmessmims 4 HEE HE 16 16 % 050 A% 62 13 242 E 4 73 30
87 |szmessmnms 4 HEE HE 16 20 021 t/% 67 14 86 E 4 26 30
88 |szmessmimms 4 HEE HE 16 20 0.09| A% 67 14 47 E 4 14 30
89 |szmessmims 4 =Y HE 16 217 0.15| A% 64 13 75 E 23 30
00 |szmessmies 4 HEET HE 16 24 1 0.09| A% 57 12 40 E 12 30
91  |szResmmmms 4 = EHRT HE 16 24 1 0.04| A% 57 12 18 E 5 30
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92 |sEResmmmas 4 HEE HE 16 24 * 0.04| &% 57 12 18 EE 5/ 30
93  |sEReammmas 4 HEE HE 16 25 4 020 &% 50 10 80 EE 24| 30
94 |sEResmmmas 4 HEE HE 16 26 002| &% 62 13 10 EE 3| 30
95 |sEResmmmas 4 HE HE 16 277 002| &% 62 13 10 EE 30
96 |sEResmmmas 4 HEE HE 16 271 0.03| &% 57 12 13 EE 4] 30
97 |swmesmmmas 4 HEE HE 16 27 * 0.05| &% 57 12 22 EE 71 30
98 |swzRexmanme 4 HEHT HFE 16 287 020 A% 50 10 80 EE 24 30
99 |s#zrexmanea 4 HEME HE 16 29 7 028 &% 54 11 120 EE 36 30
100 |s#=rexmmnas 4 HEME HE 16 297 012 /% 54 11 41 EE 12| 30
101 [s=resmmnas 4 HEET HFE 16 29 1 030 &% 56 12 132 EE 40 30
102 |s=rexmmnas 4 HEET HFE 16 29 9 0.09| t/#% 43 9 25 EE 8 30
103 |szrezmmnas 4 HEET HFE 16 29 % 024| /% 44 9 68 EE 20 30
104 |s=rexmmnas 4 HEME HE 16 307 036 A¥ 58 12 161 EE 48[ 30
105 |szresxmmmme 4 =FEET FE 16 307 0.09| /¥ 57 12 32 EE 10 30
106 |szrozmunas 4 HEET HE 16 307 012 &% 72 15 65 EE 20 30
107 |ssresxmamme 4 =HEET FE 16 30 7 0.03| t/#% 72 15 13 T 4 30
108  |szrezmmnas 4 HEET HFE 16 311 0.14| &% 49 10 55 EE 17 30
109 |szresmamme 4 =HEET FE 16 31 F 0.30| /¥ 13 3 14 T 4 30
110 [sznexsnmes 4 HFEET FE 16 31 % 011 A% 57 12 49 T 15 30
111 |ssresmamme 4 =HEET FE 16 327 0.07| A% 57 12 31 T 9 30
112 [sznexsnmes 4 HFEET FE 16 3279 015 A% 60 12 71 Et 21 30
113 |wxnesmsnes 4 HEET HE 16 321 003 A¥ 57 12 13 EE 4] 30
114 |szrezmmnes 4 HIEHT HE 16 347 0.05| A% 56 12 22 EE 7 30
115 | wxnesmsnes 4 HEET HE 16 347 0.03| &% 69 14 16 EE 5 30
116 |sznozmmnes 4 FEHE HRE 16 35 011 A% 58 12 49 EE 15 30
117 |sznezmmnes 4 HIEHT HE 16 367 0.05| A% 62 13 24 EE 7 30
118 |sznozmmnes 4 HIEHT HE 16 36 1 0.04| t/% 62 13 15 EE 5 30
119 [sznezmmnes 4 HIEHT HE 16 367 0.01| /% 62 13 4 EE 1 30
120 |sznezmmnes 4 HEET HE 16 371 055 &% 53 11 233 EH 70| 30
121 |szrezamnes 4 HIEHT HE 16 379 1.03[ A¥ 53 11 436 E 131 30
122 |sznezmmmes 4 HEET HE 16 371 0.10| &%’ 48 10 39 EH 12| 30
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123 |s=rexmmnas 4 HEE HE 16 397 121 A% 41 9 408 EE 122 30
124 |szrezmmnas 4 HEE HE 16 39 4 032| /% 41 9 86 EE 26 30
125 |szsezmmmes 4 HEE HE 16 391 094| /% 41 9 254 EfE 76| 30
126 |szsesmmnes 4 HEHE HE 16 407 0.10| &% 57 12 45 EfE 14| 30
127 |szsesmmnes 4 HEHE HE 16 a7y 0.05| &% 60 12 24 EfE 71 30
128 |szsesmmnes 4 HEHE HE 16 a7y 005| /% 60 12 19 EfE 6| 30
129 |swzrexsmies 4 =HEHT HE 16 43 1 008| &F 92 19 43 EE 13 30
130 |szresxmmmme 4 =FEET FE 16 44 0.48| /¥ 47 10 144 EE 43 30
131 [szrexamies 4 =HEHT HE 16 46 7 0.12| A¥ 62 13 58 EE 17 30
132 |szrexsmies 4 =HEHT HE 16 46 4 0.12| t/% 62 13 24 EE 7 30
133 |wxmesmmnes 4 = EET =E 16 46 7 018 t/% 62 13 36 EE 1 30
134 |szgesmmins 4 FEHE HE 16 46 # 001 &% 64 13 5 EE 2 30
135 |wxmesmmnes 4 HEME =E 16 46 % 0.04| /% 64 13 8 EE 2| 30
136 |wxnexsmmes 4 HFEET HFE 16 46 9 0.07| A% 44 9 25 EE 8 30
137 |ssnexmmmas 4 EEET HE 16 46 i 0.10] Z¥ 62 13 48 EE 14 30
138 |wzmesxmmnna 4 HERT HE 16 477 0.04| t/% 74 15 17 EE 5 30
139 |wzmexmmnea 4 HERT HE 16 47 4 0.04| 2% 66 14 20 EE 6 30
140 |ssnexmmmas 4 =Y HE 16 477 0.04| t/% 69 14 8 EE 2 30
141 |wzsexmmmes 4 HERT HEE 16 47 1 095 t/% 62 13 189 EE 57 30
142  |sznesmmnas 4 HEME HEE 16 497 0.03] A% 64 13 15 EE 5 30
143 | sznesmunns 4 HER HEE 16 49 4 004 /% 64 13 16 EE 30
144 |sznezmmnes 4 HIEHT HE 16 50 4 0.05| A% 64 13 25 EE 8 30
145 |sxnexsames 4 EEET =HE 16 50 9 0.15| 2% 69 14 80 E 24 30
146 |sznozmmnes 4 HEET HFE 16 50 I 0.05| A% 64 13 25 EE 8 30
147 |sznezmmnes 4 HIEHT HRE 16 53 0.44| t/¥ 57 12 88 EE 26 30
148  |sznozmmnes 4 HIEHT HE 16 54 7 0.03| t/% 57 12 6 EE 2 30
149  |szrezmmnes 4 HIEHT HE 16 54 4 028 t/% 59 12 56 EE 17 30
150 |sznozmmnes 4 HIEHT HE 16 55 7 0.30| t/#% 54 11 60 EE 18 30
151 |sznennsnes 4 HEET HE 16 55 4 0.03| /% 68 14 12 EH 4] 30
152 |sxnenmsnes 4 HEET HE 16 55 1) 0.10| &%’ 54 11 43 EH 13| 30
153 |sxnennsnes 4 HEET HE 16 55 I 043| /% 49 10 86 EH 26| 30
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154 |szrezmmnas 4 HEE HE 16 55 % 0.08| /% 54 11 16 EE 5/ 30
155 |s=rexmmnas 4 HEE HE 16 55 % 0.15| /% 30 6 27 EE 8| 30
156 |s=mezmmnas 4 HEE HE 16 55 % 0.18| /% 29 6 31 EE 9] 30
157 |s=rexmmnas 4 HE HE 16 56 7 0.13| /% 62 13 26 EE 8| 30
158  |s=rexmmnas 4 HEE HE 16 56 1 029 b/% 31 7 54 EE 16 30
159  |s=rexmmnas 4 HEE HE 16 56 7 0.06| /% 67 14 25 EE 8| 30
160 |s#=rexmmnas 4 HEME HE 16 56 I 027| A% 67 14 140 EE 42 30
161 |szsexmmes 4 FEHE HE 16 57 0.30| A% 69 14 159 EE 48 30
162 |wzmexmmies 4 FEHE HE 16 58 025 A% 72 15 135 EE 4 30
163 |szrexmmme 4 =FEET FE 16 59 4 082 t/#% 31 7 152 EE 46 30
164 |szsexmmes 4 HFEHE HFE 16 60 1 0.14| &% 62 13 68 EE 20 30
165 |wxsesmmnes 4 HEME HE 16 60 7 031 &¥ 62 13 150 EE 450 30
166 |wxsesmmnes 4 HEME HE 16 60 * 021 &% 62 13 101 EE 30 30
167 |wzsexmmea 4 FEHE HFE 16 60 ¥ 0.12| &% 62 13 58 EE 17 30
168 |wxnesmmnes 4 HEME HE 16 617 030 E/% 54 11 60 EE 18] 30
169 |wxnesmmnes 4 =BT =E 16 61 1 020 &% 62 13 97 EE 29| 30
170 |szresmamme 4 =HEET FE 16 617 021| E/¥ 62 13 42 EE 13 30
171 [s=nesmmnes 4 FEHE HFE 16 61 I 0.15| /% 62 13 58 EE 17 30
172 |ssnesmmmme 4 =HEET FE 16 63 0.17| E/¥ 54 11 34 T 10 30
173 |ssnesmmmme 4 =HEET FE 16 65 0.09| /% 60 12 18 T 5 30
174 |s=nexmmnes 4 HEET HE 16 66 7 0.09| E/% 62 13 35 EE 1 30
175 |wznesmsnes 4 HEET HE 16 66 1 0.04| &% 58 12 18 EE 5 30
176 |sznozmmnes 4 HIEHT HE 16 66 0.02| A% 58 12 9 EE 3 30
177 |sznozmmnes 4 HEET HFE 16 66 I 011 &% 58 12 49 EE 15 30
178 |sznozmmnes 4 HIEHT HRE 16 67 0.07| A% 67 14 36 EE 11 30
179 |wznesmsnes 4 HEET HE 16 69 0.03| &% 67 14 16 EE 5 30
180 |szmozmmnes 4 HIEHT HE 16 707 0.09| A% 67 14 47 EE 14 30
181 |wzmexmmnns 4 FEET HE 16 70 4 0.07| A% 67 14 36 EE 11 30
182 |sznezmmias 4 HEET HE 16 709 022| /% 67 14 90 EH 27 30
183  |sznezmmnas 4 HEET HE 16 ny 0.05| &% 57 12 22 EH 71 30
184 |szrozmmias 4 HEET HE 16 714 031 &%’ 44 9 111 EH 33 30
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185 |s=mexmmnas 4 HEE HE 16 I 0.06| &% 53 11 25 EE 8| 30
186 |s#=mexmmnas 4 HEE HE 16 I 0.05| /% 53 11 17 EE 5/ 30
187 |s=mexmmnas 4 HEE HE 16 uks 0.12| /% 32 7 23 EE 71 30
188  |szrexmmnas 4 HE HE 16 72 048] A% 49 10 190 EE 57 30
189 |s=rexmmnas 4 HEE HE 16 737 0.14| /% 33 7 28 EE 8| 30
190 |#=rexmmnas 4 HEE HE 16 73 4 001| &% 68 14 5 EE 2| 30
191 [sxRexsmmes 4 HFEET HFE 16 739 027 A% 60 12 127 Et 38 30
192 |szsexmmes 4 HIERT HEE 16 74 025 &% 72 15 135 EE 4 30
193 |wxmesmmnes 4 = EET =E 16 75 0.28] A% 72 15 151 EE 450 30
194 |szrexmmmme 4 =FEET FE 16 76 7 0.30| A% 72 15 161 EE 48 30
195 |wxmesmmnes 4 HEM HE 16 76 4 036 t/% 40 8 94 EE 28| 30
196 |szrexmmme 4 =FEET FE 16 76 79 0.05| /% 33 7 10 EE 3 30
197 [sxrexsmmes 4 HFEET HFE 16 77 0.06[ A¥ 64 13 30 EE 9 30
198 |wxmesmmnes 4 = EET =E 16 78 4 026 A% 64 13 129 EE 39| 30
199 |wxsesmmnes 4 =BT =E 16 79 035 A% 64 13 174 EE 52| 30
200 |#zsexmanes 4 =BT =E 16 807 035 A% 64 13 174 EE 52| 30
201 |wzmesmamnes 4 HEET HE 16 80 1 0.80| &% 64 13 398 EE 119 30
202 |wsmeswmmmas 4 =HEET FE 16 80 0.03| /% 67 14 12 EE 4 30
203 |uzmenunmmas 5 HEET FE 17 1 0.38| t/% 32 7 72 EE 22 30
204 |sEmesmmmes 5 HEET FE 17 57 025 t/#% 85 17 106 T 32 30
205 |#zsexmanes 5 HEET HE 17 54 0.24| A% 40 8 79 EE 24| 30
206 |sznexmmies 5 HEET FE 17 6 I 028 t/% 46 10 83 EE 25 30
207 |ssnexmnimns 5 HIEHT HE 17 77 0.40| A% 52 11 166 EE 50 30
208 |sznexmmins 5 HIEHT HE 17 74 012 A% 59 12 55 EE 17 30
209 |sznexmmins 5 HIEHT HE 17 87 0.40| A% 67 14 207 EE 62 30
210 |sznexmmimns 5 HIEHT HE 17 81 012 A% 67 14 62 EE 19 30
211 |wznesmsmes 5 HEET HE 17 97 018 A%’ 56 12 79 EE 24 30
212 |sznesmnias 5 HIEHT HE 17 94 0.07| &% 29 6 16 EE 5 30
213 |sznexmmimes 5 HEET HE 17 107 0.15| &%’ 53 11 63 EH 19 30
214 |sznexamimes 5 HEET HE 17 107 0.10| /% 52 11 33 EH 10/ 30
215 |sznexmmies 5 HEET HE 17 10 4 062| &% 62 13 299 EH 90 30
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216 |szresumamns 5 HEE H5E 17 17 188 A% 53 11 795 EE 239 30
217 |s=resnamns 5 HEE 5B 17 14 050 &% 57 12 223 EE 67| 30
218 |szresmamns 5 HEE 5B 17 12 038 &% 67 14 196 EE 59 30
219 |szresumamns 5 HE 5B 17 13 0.06| &% 67 14 31 EE 9] 30
220 |szmesxmamns 5 HEE 5B 17 14 0.16] A% 54 11 69 EE 21 30
221 |szmesmamns 5 HEE 5B 17 15 041 &% 54 11 176 EE 53 30
222 |szResmmmms 5 HEET FE 17 15 0.18| /¥ 54 11 61 EE 18 30
223 |szResumine 5 HEHT HE 17 177 0.80| t/#% 44 9 227 E M 68 30
224 |szneswamns 5 HEET FE 17 17 4 0.73| /% 49 10 228 E M 68 30
225 |wsmesmmmae 5 HEET 5B 17 179 0.01| A¥ 57 12 4 EE 1 30
226 |szResuwine 5 HEHT HE 17 187 020 &% 56 12 88 EE 26 30
227 |szResmmmas 5 HEET 5B 17 19 4 0.11| E/¥ 29 6 17 EE 5 30
228 |szResmmmms 5 HEET FE 17 191 0.06[ A% 32 7 16 EE 5 30
229 |szResuwine 5 HEHT HE 17 207 0.10| A%’ 52 11 42 E M 13 30
230 |wsmenmmmas 5 HEET FE 17 20 4 0.06[ A% 29 6 14 T 4 30
231 |wzmesaanes 5 HEET FE 17 22 1 0.14| &% 47 10 53 EE 16 30
232 |uzmeammmas 5 HEET FE 17 22 006 t/#% 46 10 18 T 5 30
233 |s#zmexmanes 5 HEET HE 17 24 9 010 /% 40 8 26 EE 8| 30
234 |wzmesmanes 5 HEET FE 17 24 1 0.05| t/% 29 6 8 EE 2 30
235 |s#zsexmanes 5 HEET HE 17 25 006 t/% 67 14 25 EE 8| 30
236 |usmesmmmas 5 HEET FE 17 267 006 t/#% 72 15 25 T 8 30
237 |sznesmnias 5 HIEHT HE 17 26 4 0.08| t/% 73 15 34 EE 10 30
238 |sznesmmins 5 HEET HE 17 26 7 0.26| &%’ 57 12 116 E 35| 30
239 |sznesmmins 5 FEHE FE 17 29 0.13| &%’ 62 13 63 EE 19 30
240 |sznexmnies 5 HIEHT HE 17 337 0.30| A% 52 11 125 EE 38 30
241 |wzmesmsmss 5 HEET HE 17 33 4 088 A% 57 12 392 EE 118 30
242 |sznesmnies 5 HIEHT HE 17 347 0.09| A% 48 10 35 EE 11 30
243 |sznesmnias 5 FEET HE 17 34 4 0.04| &% 48 10 16 EE 5 30
244 |sznexamies 5 HEET HE 17 347 0.02| &% 52 11 8 EH 2| 30
245 |sznexamies 5 HEET HE 17 341 0.04| &% 52 11 17 EH 5/ 30
246 |sznexmmies 5 HEET HE 17 34 % 0.04| &% 52 11 17 EH 5/ 30
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247 |sznesxmamas 5 HEE H5E 17 357 001| &% 53 11 4 EE 1 30
248 |szmesumamns 5 HEE 5B 17 35 4 0.10| &% 57 12 45 EE 14| 30
249 |szmexmamns 5 HEE 5B 17 3519 033| &% 69 14 175 EE 53 30
250 |szmesxmmmns 5 HE H5E 17 351 030 /% 48 10 92 EE 28| 30
251 |szmesmamns 5 HEE 5B 17 35 % 0.06| &% 71 15 32 EE 10/ 30
252 |szmesmamns 5 HEE 5B 17 35 % 035 &% 48 10 136 EE 41 30
253 |#zsexmanes 5 HEET HE 17 367 0.16] A% 54 11 69 EE 21 30
254 |szresuanes 5 HEET HE 17 367 0.16| t/% 54 11 55 E M 17 30
255 |szresumiie 5 HEHT HE 17 36 1 0.10| /% 42 9 28 EHE 8 30
256 |szresuine 5 HEHT HE 17 36 7 030 &% 63 13 146 EE 44 30
257 |usmeanmmne 5 HEET 5B 17 37 0.02| A¥ 57 12 9 EE 3 30
258 |#zsexmanes 5 HEET HE 17 387 060 &¥ 62 13 290 EE 87 30
259 |#zsexmanes 5 HEET HE 17 397 020 &% 62 13 97 EE 29| 30
260 |szmesxwamns 5 5 EHET HE 17 39 1 119  AF 62 13 575 EE 173 30
261 |wzmesmamnes 5 HEET HE 17 39 4 039 /% 62 13 150 EE 45 30
262 |usmesmmmas 5 HEET FE 17 407 150 A% 72 15 807 T 242 30
263 |s#zmexmansa 5 HEET HE 17 40 4 1.90 A% 62 13 918 EE 275 30
264 |szresmmmes 5 HEET FE 17 40 7 0.04| ¥ 53 11 17 Et 5 30
265 |szmesmmmes 5 HEET HFE 17 40 I 015 A% 53 11 63 T 19 30
266 |#zsexmanes 5 HEET HE 17 40 # 030 A% 53 11 127 EE 38 30
267 |wzmesmanes 5 HEET HE 17 40 h 020 &% 29 6 46 E M4 14 30
268 |sznexmmins 5 HEET FE 17 41 0.86| t/¥ 56 12 303 EE 91 30
269 |sznexmmies 5 HEET FE 17 41 0.46| A% 56 12 203 EE 61 30
270 |sznesmmimas 5 HIEHT HE 17 427 082 A% 56 12 362 EE 109 30
271 |wzmesmsnss 5 HEET HE 17 427 021 /% 15 3 13 EE 4 30
272 |sznesmmins 5 HIEHT HE 17 42 4 025 A% 16 4 25 EE 8 30
273 |sznesmnins 5 HEET HE 18 37 022| &% 77 16 118 E 35| 30
274 |sznesmnies 5 HIEHT HE 18 379 0.03| t/% 77 16 13 EE 4 30
275 |ssnexmmimes 5 HEET HE 18 4 052| &% 55 11 227 EH 68 30
276 |ssnexmmies 5 HIEHT HE 18 57 091 A% 87 18 490 E 147 30
277 |ssnexamies 5 HEET HE 18 54 067| &% 55 11 293 EH 88| 30
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278 |szmesmamns 5 HEE HE 18 6 1 042| A% 57 12 187 EE 56 30
279 |szmesmamns 5 HEE HE 18 67 017| &% 78 16 91 EE 27| 30
280 |szmesmmmns 5 HEE HE 18 8 1 0.12| /% 39 8 31 EE 9] 30
281 |szmesmamns 5 HE 5B 18 9 007| &% 64 13 35 EE 1 30
282 |szmesmamns 5 HEE =E 18 107 0.04| &% 68 14 21 EE 6| 30
283 |szmesmamns 5 HEE HE 18 10 4 001| &% 68 14 5 EE 2| 30
284 |wzmesmanes 5 HEET HFE 18 10 9 0.05| A% 64 13 25 EHE 8 30
285 |szresumiie 5 HEET HFE 18 13 4 0.10| A% 67 14 52 E M 16 30
286 |sxresumie 5 HEET HFE 18 147 054| &% 67 14 279 EHE 84 30
287 |wzmesmamnes 5 HEET HFE 18 14 4 0.01| A% 67 14 5 EE 2 30
288 |szresmmiie 5 HEET HFE 18 17 4 035 A% 100 20 188 E M 56 30
289 |wzmenmmmae 5 HEET HE 18 17 # 0.13| A¥ Al 15 70 EE 21 30
290 |wzmenmmsne 5 HEET HE 18 18 013 A% 90 18 70 EE 21 30
291 |szmesmanes 5 HEET HFE 18 207 050 &% 57 12 223 EE 67 30
292 |uzmenmmmas 5 HEET HE 18 20 4 0.70| A¥ 58 12 314 EE 94 30
293 |#msexmanss 5 HEET HE 18 20 # 010 A% 57 12 45 EE 14 30
294 |wzmenmmmas 5 HEET HE 18 257 0.15| E/¥ 57 12 54 T 16 30
295 |sznesmmie 5 HEET HFE 18 257 0.10| A%’ 63 13 49 EE 15 30
296 |sznesmmins 5 HEET HFE 18 25 4 013 A% 63 13 63 EE 19 30
297 |wsmeammmas 5 HEET HFE 18 251 0.22| A¥ 100 20 118 T 35 30
298 |#zmexmansa 5 5 EET HE 18 251 015 A% 59 12 69 EE 21 30
299 |sznexmmias 5 HIEHT HE 18 277 0.07| A% 39 8 22 EE 7 30
300 |sznexmmimns 5 HIEHT HE 18 27 4 0.10| A%’ 39 8 32 EE 10 30
301 |wzmesmsnss 5 HEET HE 18 287 087 A% 68 14 456 EE 137 30
302 |sznesmmias 5 HIEHT HE 18 28 4 173 A% 68 14 907 EE 272 30
303 |sznesmmimns 5 HIEHT HE 18 297 129 A% 67 14 667 EE 200 30
304 |sznesmmimes 5 HIEHT HE 18 29 4 055 A% 57 12 245 EE 74 30
305 |sznesmmins 5 HEET HE 18 299 015 A% 70 14 81 E 24| 30
306 |sznexmmies 5 HEET HE 18 29 I 0.14| &%’ 70 14 75 EH 23 30
307 |sznexmmimes 5 HEET HE 18 317 0.45| &%’ 54 11 194 EH 58 30
308 |sznexmmias 5 HEET HE 18 314 0.07| /% 42 9 19 EH 6| 30
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309 |szmesxmamns 5 HEE HE 18 319 027| /% 52 11 89 EE 27| 30
310 |szmexmamns 5 HEE HE 18 31 % 068| /% 44 9 193 EE 58 30
311 |s=resmamas 5 HEE HE 18 32 4 112 A% 55 11 489 EE 147 30
312 |szresmamns 5 HE 5B 18 34 0.03| &% 60 12 14 EE 4] 30
313 |szmesmanns 5 HEE =E 18 M“y 0.02| &% 57 12 9 EE 3l 30
314 |szrexmamas 5 HEE HE 18 41 4 026| &% 55 11 114 EE 34/ 30
315 |szresumimne 5 HEET HFE 18 427 0.18] A% 60 12 85 E M 26 30
316 |usreammmne 5 HEET HE 18 43 059 A% 74 15 317 EE 95 30
317 |usreanmmne 5 HEET HE 18 44 4 0.77| A¥ 58 12 345 EE 104 30
318 |szresmmimne 5 HEET HFE 18 457 120 A% 64 13 596 EE 179 30
319 |szresunmns 5 HEET HFE 18 45 4 246 A% 52 11 1023 EE 307 30
320 |wzmesmames 5 HEET HFE 18 457 054| /% 45 9 155 EE 47 30
321 |wzmreammmne 5 HEET HE 18 457 0.36| A% 45 9 132 EE 40 30
322 |wzmesmames 5 HEET HFE 18 46 7 030 &% 62 13 145 E M 44 30
323 |uzmenmmmns 5 HEET HFE 18 46 4 371 A¥F 52 11 1543 T 463 30
324 |uzmenmmmas 5 HEET HE 18 4717 0.03| A¥ 42 9 10 T 3 30
325 |s#zmexmansa 5 HEET HE 18 47 4 007| A% 59 12 32 EE 10[ 30
326 |#zmexmansa 5 HEET HE 18 477 013 t/% 35 7 29 EE 9] 30
327 |wzmesmanes 5 HEET HFE 18 471 0.14| t/% 40 8 36 EE 1 30
328 |sznesmmine 5 HEET HFE 18 48 4 117] A% 62 13 565 EE 170 30
329 |wzmenmmmas 5 HEET HE 18 497 0.30| A¥ 57 12 134 T 40 30
330 |sznesmmimas 5 HIEHT HE 18 49 4 054 &% 78 16 291 EE 87 30
331 |wzmesmsnes 5 HEET HE 18 49 79 0.60| A% 70 14 323 EE 97 30
332 |sznesmmins 5 HIEHT HE 18 50 7 0.76] A% 72 15 409 EE 123 30
333 |sznesmmins 6 HIEHT HE 19 27 045 A% 52 11 187 EE 56 30
334 |sznesmmimes 6 HIEHT HE 19 27 045 &% 48 10 175 EE 53 30
335 |sznesmmins 6 HEET HE 19 24 201 A% 95 19 1081 E 324| 30
336 |sznesmmins 6 HIEHT HE 19 24 0.86| t/¥ 95 19 365 EE 110 30
337 |sznexmmimes 6 HEET HFE 19 3 193] A% 68 14 1011 EH 303 30
338 |sznexmmimes 6 HIEHT HE 19 67 068 A% 90 18 366 E 110 30
339 |sznexmmies 6 HIEHT HE 19 77 068 A% 68 14 356 E 107 30
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340 |szrexmmmes 6 HEET HE 19 77 0.68] A% 57 12 303 EfE 91 30
341 |szreammmes 6 HEE H5E 19 74 155 b/% 105 21 657 E 197 30
342 |szreammmes 6 HEE H5E 19 87 253 AF 65 13 1278 E 383 30
343 |szResmamnas 6 HEET HE 19 81 023 A% 64 13 114 EfE 34| 30
344 |ssmesmames 6 HEHE HEE 19 9 0.05| /% 63 13 19 EfE 6| 30
345 |szresmanas 6 HEHE HEE 19 107 310 R¥ 107 22 1668 EE 500 30
346 |szResmanes 6 HEE HE 19 1079 060 &% 64 13 298 EE 89| 30
347 |ssmesumames 6 HEE HEE 19 1 051 &% 62 13 246 EfE 74| 30
348 |szresmnnes 6 HEE =HE 19 127 069 A% 105 21 371 E M 111 30
349 |sxnespanas 6 EEET| ZE 19 137 064| /% 47 10 193 TE 4 58 30
350 |szmesmusnas 6 HEE HE 19 13 4 025 /% 42 9 69 EE 21 30
351 |szresmnmes 6 =Y =HE 19 157 1.03[ A¥ 62 13 497 E M 149 30
352 |szreammmes 6 =EEET HE 19 15 4 0.90[ A% 68 14 472 EE 142 30
353 |szmesmamas 6 HEE HEE 19 177 025 A% 48 10 97 EfE 29| 30
354 |szresmnmes 6 HEE HE 19 179 234 A% 59 12 1076 E M 323 30
355 |szmeswames 6 HEH HEE 19 17 # 0.14| &% 44 9 50 EfE 15 30
356 |szmesmames 6 HER HEE 19 207 050 &% 67 14 259 EfE 78| 30
357 |mmmexsswas 6 HERT HE 19 201 0.15| t/% 39 8 38 EfE " 30
358 |szresmmmms 6 HEE HE 19 227 060 A% 59 12 276 E M4 83 30
350 |szmesuames 6 HEH HEE 19 227 025 /% 59 12 92 EfE 28| 30
360 |szmesmames 6 HEH HEE 19 22 9 0.05| &% 55 11 22 EfE 71 30
361 |sznesmsnes 6 =Y HE 19 22 1 013 t/% 33 7 26 E 4 8 30
362 |sznesmmmes 6 =Y HE 20 17 033 A% 61 13 157 E 4 47 30
363 |sznesemmes 6 =Y HE 20 14 017] A% 61 13 81 E 4 24 30
364 |sznesemmes 6 =Y HE 20 14 0.16] A%’ 63 13 78 E 4 23 30
365 |szmessmmes 6 =Y HE 20 24 039 A% 89 18 210 E 4 63 30
366 |szmesmmmes 6 =Y HE 20 47 013 A% 60 12 61 E 4 18 30
367 |sznesemmes 6 =Y HE 20 44 024 t/% 40 8 62 E 4 19 30
368 |szresmmies 6 HEET HE 20 47 0.07| A% 70 14 38 E 11 30
369 |smmexmmmes 6 HER] HE 20 4 # 094 /% 50 10 298 EH 89| 30
370 |smmesmmmes 6 HEE HE 20 5 050 A% 67 14 259 EH 78| 30
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371 |szmesmames 6 HEE HE 20 6 1 023| &% 57 12 102 EE 31 30
372 |szresmamnas 6 HEET HE 20 77 0.80| t/% 62 13 307 EE 92| 30
373 |szresmanus 6 HEET HE 20 77 065 &% 60 12 306 EE 92| 30
374 |szmesxwames 6 HE HE 20 74 003| /% 102 21 13 EE 4] 30
375 |szmesmamns 6 HEE HE 20 9 117 t/% 69 14 490 EE 147 30
376 |szmesmamns 6 HEE HE 20 10 0.05| &% 75 15 27 EE 8| 30
377 |usmeanmmne 6 HEET FE 20 114 0.26| A¥ 82 17 140 EE 42 30
378 |#zsexmansa 6 HEET HE 20 12 003 A% 67 14 16 EE 5( 30
379 |uzmeammmne 6 HEET FE 20 13 160 A% 67 14 827 EE 248 30
380 |szmesmamus 6 5 EHET HFE 20 147 038 t/% 57 12 136 EE 41 30
381 |wzmesmamnes 6 HEET HFE 20 14 4 060 &% 58 12 269 EE 81 30
382 |uwzmenmmmiae 6 HEET FE 20 147 0.40| A¥ 56 12 176 EE 53 30
383 |szreammiie 6 HEET FE 20 141 0.15| A% 56 12 66 EE 20 30
384 |wzmesmames 6 HEET HFE 20 14 # 0.15| A% 55 11 66 EE 20 30
385 |szmeammiie 6 HEET FE 20 14 % 007| A% 54 11 30 EE 9 30
386 |#zmexmanua 6 HEET HE 20 14 % 020 /% 54 11 68 EE 20| 30
387 |sznesmamns 6 5 EET FE 20 14 7 009 A% 32 7 23 EE 71 30
388 |s#zmexmansa 6 HEET HE 20 141 013 A% 20 4 18 EE 5 30
389 |s#zmexmansa 7 HEME 5B 2 27 021 A% 59 12 97 EE 29| 30
390 |wzmenmammas 7 =HEET FE 21 29 0.46| A¥ 46 10 172 EE 52 30
391 |wzmesmanes 7 HERT HFE 21 3 229 A% 53 11 969 EE 291 30
392 |s#mmexmanaa 7 HEET HE 21 47 005 A¥ 53 11 21 E 6| 30
393 |sznesmmins 7 HIEHT iE 21 54 0.10| A%’ 62 13 48 EE 14 30
394 |sznesmmias 7 HIEHT iE 21 571 0.16| /% 45 9 46 EE 14 30
395 |sznexmmias 7 FEHE iE 21 51T 0.07| t/% 33 7 14 EE 4 30
396 |#zmexmanaa 7 HEET HE 21 87 030 /% 53 11 101 E 30 30
397 |#zmexmanaa 7 HEET HE 21 8 4 1.02| A% 53 11 431 E 129| 30
398 |sznesmmias 7 HIEHT iE 21 97 045 A% 92 19 242 EE 73 30
399 |#zmexmanaa 7 HEET HE 21 109 047| &% 60 12 221 EH 66 30
400 |wznexmanes 7 HEET HE 21 101 0.05| &% 60 12 24 EH 71 30
401 |wznexmanes 7 HEET HE 21 147 035 &%’ 52 11 146 EH 44 30




e s FES T M2 FEha 9 2 AR OB Mtk DAE N
| e | b | sHema i 5
A I R X Y B AR || k| | SRR | R [ BESIR | meE | | "
BE BE (ha) fil i % (m3) Cid Fik | MEEm3) | R
402 |szmexwsmes 7 HEE 5B 21 14 4 002| &% 66 14 10 EE 3| 30
403 |szmexwmmas 7 HEE 5B 2 157 0.10| &% 71 15 54 EE 16 30
404 |szsexwmmes 7 HEE 5B 21 15 4 021 &% 71 15 113 EE 34/ 30
405 |szsexwmmes 7 HE 5B 21 167 0.19| &% 68 14 100 EE 30 30
406 |szmexwmmes 7 HEE 5B 2 16 1 032| &% 68 14 168 EE 50 30
407 |szsexwsmes 7 HEE 5B 21 16 1 0.14| 2% 59 12 64 EE 19 30
408 |szmexmmmus 7 HEME 5B 2 18 4 0.42| &% 68 14 220 EE 66| 30
409 |ssresmmime 7 =FEET FE 21 18 4 042| A¥ 53 11 178 EE 53 30
410 |szmeswmmes 7 HEME 5B 2 18 19 0.09| t/#% 39 8 23 EE 7 30
411 |szResnmns 7 HFEET FE 21 197 044 2% 55 11 192 EE 58 30
412 |szmeswmmes 7 HEM 5B 2 19 4 0.15| t/% 41 9 41 EE 12| 30
413 |szResnmsas 7 HFEET EE 21 207 0.03| A% 53 11 13 EE 4 30
44 |szrexwmmes 7 HEME 5B 2 207 002| /% 53 11 7 EE 2 30
415 |szRessmas 7 HFEET FE 21 20 4 0.05| A% 53 11 21 Et 6 30
416 |ssrexmmmme 7 =HEET FE 21 217 093] /% 57 12 333 T 100 30
417 |sznesmmmes 7 HEME 5B 2 21 4 028 /% 46 10 83 EE 25 30
418 |ssresmmmse 7 =HEET FE 21 27 0.17| A¥ 57 12 76 T 23 30
419 |ssresmmme 7 =HEET FE 21 22 4 0.06| A¥ 46 10 22 T 7 30
420 |sEresmmse 7 =HEET FE 21 227 0.17| E/¥ 32 7 32 T 10 30
421 |szResmmmes 7 =HEET FE 21 237 0.04| A¥ 62 13 19 T 6 30
422 |smzResmmmes 7 HFEET FE 21 234 0.10| A¥ 72 15 54 T 16 30
423 |sznexmmies 7 HIEHT iE 21 2319 0.06] A% 62 13 29 EE 9 30
424 |sznexmwies 7 HIEHT iE 21 247 131 A% 54 11 563 EE 169 30
425 |sznexmmies 7 HEET HE 21 24 4 0.72| &%’ 54 11 310 EE 93 30
426 |sznexmmies 7 HIEHT iE 21 247 0.18| /% 44 9 51 EE 15 30
427 |sznexmmies 7 FEHE iE 21 24 1 024 t/% 20 4 25 EE 8 30
428 |sznexmmies 7 HEET HE 21 24 % 0.01| /% 20 4 1 EE 0] 30
429 |sznexmmies 7 HIEHT HE 21 24 1 0.09| t/% 18 4 8 EE 2 30
430 |szhexmmies 7 HEET HE 21 25 7 1.92| A% 70 14 1033 EH 310 30
431 |szhexmmies 7 HEET HE 21 25 4 0.45| &%’ 54 11 194 EH 58 30
432 |sznexmmies 7 HEET HE 21 2519 0.14| &%’ 59 12 64 EH 19 30
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433 |szRexsmias 7 =Y HE 21 25 1 0.05| t/#% 16 4 4 EE 1 30
434 |szesmames 7 HEHE HEE 21 26 1 0.08| &% 57 12 36 EfE 1" 30
435 |szmesmames 7 HEHE HEE 21 27 4 0.15| /% 40 8 39 EfE 12| 30
436 |szmesmames 7 HEHE HEE 21 27 % 0.15| A% 56 12 66 EfE 20 30
437 |szsespames 7 HEHE HEE 21 27 % 020 &% 62 13 97 EfE 29| 30
438 |szmesmames 7 HEHE HEE 21 27 % 0.03| &% 48 10 12 EfE 4] 30
439 |sEnesmames 7 = EET HEE 21 27 ¥ 003 t/% 48 10 9 EE 30
440 |szmeswmmes 7 HEME 5B 2 279 023 t/% 46 10 68 EE 20 30
441 |szsesmmmes 7 HEH 5B 2 27 % 0.11| &% 45 9 40 EfE 12| 30
449 | szmesnmies 7 HEE HE 21 27 0.05| t/% 45 9 14 EE 4 30
443 | szresmmins 7 =BT HE 21 271 0.05| t/% 33 7 10 E M 3 30
444 |szesmmwes 7 HEH 5B 2 287 0.14| &% 56 12 62 EfE 19 30
445 |szmesmames 7 HEH HEE 21 28 1 0.16] &% 60 12 75 EfE 23| 30
446 |szesmmmes 7 HEH 5B 2 297 0.12| &% 104 21 65 EfE 20 30
447 |szRexsmmas 7 =Y HE 21 297 011 t/% 54 11 38 EE 11 30
448 |szrexpames 7 HER HEE 21 29 4 0.07| &% 59 12 32 EfE 10/ 30
449 |sznesmmmes 7 HEME 5B 2 299 013 t/#% 44 9 37 EE 1 30
450 |sznesmuies 7 =Y HE 21 29 9 0.05| A% 44 9 18 E M4 5 30
451 |sznesmuins 7 =Y HE 21 29 1 0.07| t/% 45 9 20 E M4 6 30
452 |szeexmames 7 HEH HEE 21 29 * 0.03| /% 20 4 3 EfE 1 30
453 |szeexmames 7 HER HEE 21 29 % 003| /% 20 4 3 EfE 1 30
454 | sznexsmina 7 =Y HE 21 307 042| t/% 54 11 143 E 4 43 30
455 |sznexmmiea 7 =Y HE 21 30 1 0.18| t/% 54 11 61 E 4 18 30
456 |sznexmmies 7 EEET HE 21 3079 011 2% 54 11 47 E 14 30
457 |sznexsmina 7 HEE HE 21 31 0.05| A% 67 14 26 E 4 8 30
458 | sznosmmina 7 HEE HE 21 32 0.05| A% 57 12 22 E 4 7 30
459 |sznoxmmina 7 =Y HE 21 351 012 t/% 45 9 34 E 4 10 30
460 |sEnoxmmina 7 =Y HE 21 351 0.14| A% 32 7 36 E 4 11 30
461 |sznexsmina 7 =Y HE 21 35 % 0.05| t/% 31 7 9 E 3 30
462 |sEnesmnmes 7 HER] H2E 21 367 054 A% 57 12 240 EE 72| 30
463 |sEnesmnmes 7 HER] H2E 21 36 1 005 A% 57 12 22 EE 71 30
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464 |szmexwmmes 7 HEE 5B 21 36 I 0.19| /% 48 10 58 EE 17| 30
465 |szmexwmmes 7 HEE 5B 2 36 * 003| /% 29 5 EE 2| 30
466 |szmexwmmns 7 HEE 5B 21 36 1 003| /% 29 5 EE 2| 30
467 |szmexwmmes 7 HE 5B 21 36 4 020 /% 48 10 61 EE 18| 30
468 |szmexwmmus 7 HEE 5B 2 36 4 007| &% 44 9 25 EE 8| 30
469 |szmexmmmes 7 HEE 5B 21 3719 0.14| /% 48 10 43 EE 13| 30
470 |szRessmas 7 =FEET FE 21 371 0.11| A¥ 33 7 30 EE 9 30
471 |szRessmmes 7 =FEET FE 21 37 % 0.38| /% 20 4 39 EE 12 30
472 |szRessmEs 7 =FEET FE 21 38 1 081| A¥ 59 12 373 EE 112 30
473 |ssrexmmime 7 =FEET FEB 21 38 I 041 E/¥ 45 9 118 EE 35 30
474 |szmeswsmes 7 HIEHRT EE 21 38 I 0.17| &% 45 9 63 EE 19 30
475 |szmesmwins 7 FEHE HE 21 39 052 A% 65 13 263 EE 79 30
476 |szrexmmime 7 =FEET FE 21 407 026 A% 62 13 126 EE 38 30
477 |s=meswsmas 7 HEME 5B 2 40 4 005 &% 57 12 22 EE 71 30
478 |sEresxmmmse 7 =HEET FE 21 40 9 0.02| A¥ 65 13 10 T 3 30
479 |sEresmmmme 7 =HEET FE 21 40 1 049 A% 57 12 218 T 65 30
480 |szresmme 7 =HEET FE 21 40 + 0.15| E/¥ 46 10 44 T 13 30
481 |szresxmmmme 7 =HEET FE 21 41 0.14| A¥ 55 11 61 T 18 30
482 |szresmmime 7 =HEET FE 21 42 0.25| A¥ 50 10 101 T 30 30
483 |szresmmme 7 =HEET FE 21 43 0.04| A¥ 75 15 22 T 7 30
484 |wzmesmmnes 7 HERT 5B 2 47 0.46| A% 57 12 205 EE 62 30
485 |szmesmmias 7 HEET HE 21 46 7 031 &% 77 16 167 EE 50 30
486 |sznexmmias 7 HEET HE 21 46 4 030 &% 72 15 161 EE 48[ 30
487 |sznesxmmies 7 HIEHT iE 21 46 7 0.46| A% 54 11 198 EE 59 30
488 |sznesxmmias 7 FEHE iE 21 46 T 0.05| A% 54 11 22 EE 7 30
489 |szmexmmias 7 HIEHT iE 21 46 # 052 A% 54 11 224 EE 67 30
490 |sznexmmies 7 HIEHT HE 21 46 0.02| A% 32 7 5 EE 2 30
491 |wznesmmnes 7 FEET iE 21 477 0.02| t/% 45 9 6 EE 2 30
492 |szmexmmies 7 HEET HE 21 50 4 0.08| E/% 45 9 23 EH 71 30
493 |szhexmmies 7 HEET HE 21 53 7 023 &% 60 12 108 EH 32 30
494 |szhexmmies 7 HEET HE 21 54 1) 0.07| &% 44 9 25 EH 8| 30
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495 |szmexmmmns 7 HEE HEE 21 55 7 0.05| &% 52 11 21 EE 6| 30
496 |szmexwmmus 7 HEE 5B 2 55 4 001| &% 52 11 4 EE 1 30
497 |szmexwmmes 7 HEE HEE 21 56 7 061 &% 77 16 328 EE 98| 30
498 |szmexmmmus 7 HE HEE 21 56 7 060 &% 54 11 258 EE 771 30
499 |szmexwmmas 7 HEE 5B 2 56 1 027| &% 77 16 145 EE 44 30
500 |szmesmmmns 7 HEE 5B 21 56 7 0.14| 2% 62 13 68 EE 20 30
501 |wzmesmanes 7 FEHE FE 21 56 I 0.07| &% 44 9 25 EE 8 30
502 |wsmesmmmas 7 =FEET FE 21 57 0.10| A¥ 57 12 45 EE 14 30
503 |#zsexmanes 7 HEME 5B 2 59 7 0.05| &% 53 11 21 EE 6| 30
504 |wzmessanes 7 FEHE FE 21 60 7 0.16| t/% 29 6 28 EE 8 30
505 |szResmmuas 7 FEET EE 21 637 020 A% 72 15 108 EE 32 30
506 |sxresumie 7 HEET FE 21 63 4 074 A% 63 13 361 EE 108 30
507 |wzmesmanes 7 HEET FE 21 63 4 0.08] A% 67 14 41 EE 12 30
508 |uwzmenmmsiae 7 =FEET FE 21 63 7 0.72| A¥ 62 13 348 EE 104 30
509 |szresmmins 7 HERT 5B 2 63 7 031| &% 67 14 160 EE 48 30
510 |wzmesmamnes 7 HERT 5B 2 647 120  A¥ 72 15 646 EE 194 30
511 |szresmmmes 7 HFEET B5E 21 65 7 042 2% 84 17 226 T 68 30
512 |wsmeanmmas 7 =HEET FE 21 65 7 053] A% 64 13 263 T 79 30
513 |wsmeanmmas 7 =HEET FE 21 65 I 015 A% 84 17 81 T 24 30
514 |wzsesuanes 7 HEET iE 21 65 5 035 &% 83 17 188 EE 56 30
515 |sznesmsmns 7 =BT HE 21 67 032 &% 68 14 168 EE 50 30
516 |sznexmmmas 7 HIEHT iE 21 69 7 0.36| A% 62 13 174 EE 52 30
517 |sznesmnimas 7 HIEHT iE 21 69 1 037| &% 62 13 179 EE 54 30
518 |#zmexmanaa 7 HEET HE 21 70 021 A% 62 13 101 E 30 30
519 |#zmexmansa 7 HEET FE 21 ny 122 A% 53 11 516 E 155 30
520 |sznesmmias 7 HIEHT iE 21 727 025 A% 72 15 135 EE 4 30
521 |ssnesmnmes 7 HEET FE 2 72 4 025 &%’ 62 13 121 E 36 30
522 |sznesmmias 7 HIEHT iE 21 729 0.15| A%’ 67 14 78 EE 23 30
523 |sznexmmies 7 HEET HE 21 737 0.03| &% 66 14 15 EH 5/ 30
524 |sznexmmies 7 HEET HE 21 73 4 0.19] &%’ 59 12 87 EH 26| 30
525 |sznexmmias 7 HEET HE 21 73 4 0.18] &%’ 66 14 92 EH 28| 30
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526 |szmesxmmmns 7 HEE 5B 21 739 020 &% 64 13 99 EE 30 30
527 |szmesmamas 7 HEE 5B 2 731 017| &% 64 13 84 EE 25 30
528 |szmesmamas 7 HEE 5B 21 73 % 0.10| &% 57 12 45 EE 14| 30
529 |szmesmamas 7 HE HEE 21 757 0.10| &% 60 12 47 EE 14| 30
530 |szmesxmmmns 7 HEE 5B 2 75 4 0.09| &% 60 12 42 EE 13| 30
531 |szmesmamns 7 HEE 5B 21 76 048] &% 49 10 190 EE 57 30
532 |wzmeamammae 7 =FEET FE 21 76 0.48| /¥ 49 10 150 EE 45 30
533 |#zsexmanes 7 HEME 5B 2 777 045 A% 65 13 227 EE 68| 30
534 |uzreammmae 7 =FEET FE 21 771 050| A¥ 64 13 249 EE 75 30
535 |s#zsexmanes 7 HEME 5B 2 787 033| &% 55 11 144 EE 43 30
536 |#zsexmanes 7 = EET HE 21 79 036 A% 62 13 174 EE 52| 30
537 |wzmesmanes 7 FEHE FE 21 817 0.01| &% 60 12 5 EE 2 30
538 |szresmmiie 7 HIERT 5B 2 811 0.10| t/#% 64 13 39 EE 12 30
539 |szresmmiie 7 HIERT 5B 2 81 % 0.10| A% 62 13 48 EE 14 30
540 |s#zsexmanes 7 HEME 5B 2 81 7 0.10| /% 62 13 38 EE 1 30
541 |wsmesunmmas 7 =HEET FE 21 82 1 0.03| /¥ 72 15 13 T 4 30
542 |szmesmmmes 7 HFEET FE 21 837 045 A% 58 12 202 T 61 30
543 |uzmesmmmas 7 =HEET FE 21 847 001 A% 54 11 4 EE 1 30
544 |uzmesunmmas 7 =HEET FE 21 84 4 0.05| /% 53 11 17 EE 5 30
545 |uzmesmmmas 7 =HEET FE 21 86 7 023 A% 67 14 119 T 36 30
546 |sznesmnmns 7 =BT HE 21 877 020 A% 69 14 106 EE 32| 30
547 |sznexmmias 7 HIEHT iE 21 89 7 087| &% 60 12 410 EE 123 30
548 |sznexmmias 7 HIEHT iE 21 89 9 0.05| A% 59 12 23 EE 7 30
549 |sznessmmes 7 =Y 5E 22 21 0.01| A% 55 11 4 E 4 1 30
550 |sznesmmias 7 HIEHT HEE 22 2% 0.36| A% 45 9 132 EE 40 30
551 |wzmesmsmss 7 HEET HEE 22 57 0.60| A% 49 10 237 EE 71 30
552 |sznesmmias 7 HIEHT HEE 22 67 0.05| A% 61 13 24 EE 7 30
553 |sznesmmias 7 HIEHT HE 22 67 0.05| A% 58 12 22 EE 7 30
554 |sznexmmies 7 HEET iE 22 6 % 0.13| /% 46 10 38 EH 1 30
555 |sznexmmias 7 HEET iE 22 87 065 &% 48 10 252 EH 76| 30
556 |sznemmies 7 HEET iE 22 87 0.09| &% 48 10 35 EH 1 30
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557 |szmesmmmns 7 HEE 5B 22 81 054| &% 47 10 206 EE 62 30
558 |szmesmmmns 7 HEE 5B 22 1279 0.09| /% 29 6 15 EE 5/ 30
559 |szmesmmmas 7 HEE 5B 22 137 0.05| &% 58 12 22 EE 71 30
560 |szmexmmmns 7 HE 5B 22 131 011 &% 47 10 42 EE 13| 30
561 |szmexmmmas 7 HEE 5B 22 16 I 0.40| &% 59 12 184 EE 55 30
562 |szmesmmmas 7 HEE 5B 22 177 056| A% 54 11 241 EE 72| 30
563 |#zsexmanes 7 = EET 5B 22 17 4 0.03| &% 59 12 14 EE 4] 30
564 |#zsexmanes 7 HEME H5E 22 171 033 A% 54 11 142 EE 43 30
565 |szRexmaime 7 HET HE 22 17 # 001| /% 54 11 3 E M 1 30
566 |wsmesnmmas 7 =FEET FE 22 17 h 023| E/¥ 54 11 78 EE 23 30
567 |#zsexmanes 7 HEM 5B 22 187 002| &% 104 21 11 EE 3l 30
568 |#zsexmanes 7 HEME 5B 22 217 023 t/% 58 12 84 EE 25| 30
569 |#zsexmanes 7 HEME 5B 22 21 4 0.12| /% 58 12 44 EE 13| 30
570 |wsmesmmmae 7 =FEET FEB 22 211 0.06| E/¥ 45 9 17 EE 5 30
571 |wsmreanmmas 7 =HEET FE 22 221 0.05| /¥ 39 8 13 T 4 30
572 |wzmesmanes 7 HERT 5B 22 22 1 0.10| t/#% 46 10 30 EE 9 30
573 |wsmeammmas 7 =HEET FE 22 234 0.07| /% 54 11 24 EE 7 30
574 |wsmesunmmas 7 =HEET FE 22 231 0.15| /% 44 9 43 T 13 30
575 |wsmeaunmmas 7 =HEET FE 22 247 0.17| E/% 52 11 56 T 17 30
576 |wsmeammmas 7 =HEET FE 22 24 7 0.02[ A% 152 31 11 EE 3 30
577 |wsmreanmmas 7 =HEET FE 22 257 020 A% 59 12 92 T 28 30
578 |sznexmmias 7 HIEHT HEE 22 26 4 0.05| A% 61 13 24 EE 7 30
579 |sznexmmias 7 FEHE FE 22 26 I 0.10| A% 62 13 48 EE 14 30
580 |sznexmmias 7 HIEHT HEE 22 28 4 0.05| t/% 30 6 9 EE 3 30
581 |wzmesmsmss 7 HEET HEE 22 29 4 022 t/% 40 8 57 EE 17 30
582 |sznexmmias 7 HIEHT HEE 22 30 1 0.10| /% 33 7 20 EE 6 30
583 |sznexmmiis 7 HEET FE 22 317 020 A% 55 11 87 EE 26 30
584 |sznesmmias 7 FEET FE 22 319 020 A% 45 9 74 EE 22 30
585 |sznexmmias 7 HEET iE 22 319 0.13| /% 45 9 37 EH 1 30
586 |sznexmmias 7 HEET iE 22 27 050 &%’ 57 12 223 EH 67 30
587 |sznexmmias 7 HEET iE 22 32 4 0.08| &% 53 11 34 EH 10/ 30
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588 |szmesmamus 7 HEET B5E 22 32 4 008 A% 67 14 41 EfE 12 30
589 |szmesmaimes 7 HEE HEE 22 321 0.18| /% 48 10 55 EfE 17| 30
500 |szmesmanas 7 HEE B5E 22 321 008 A% 48 10 31 EfE 9 30
591 |nzmesmanes 7 HEHE HEE 22 32 F 0.10| &% 31 7 25 EfE 8| 30
502 |szsexmames 7 HEHE 5B 22 337 0.13| &% 57 12 58 EfE 17| 30
503 |szmexmanes 7 HEHE 5B 22 337 0.12| &% 72 15 65 EfE 20 30
594 |wzmeammmae 7 =FEET FE 22 334 025 /¥ 40 8 65 EE 20 30
595 |wsmenmmmias 7 =FEET FEB 22 347 0.46| A¥ 59 12 212 EE 64 30
596 |#zsexmanes 7 = EET 5B 22 34 4 013 A% 69 14 69 EE 21 30
597 |szresmames 7 = EET H5E 22 347 013 A% 58 12 58 EE 17| 30
508 |szrexmmmaa 7 = EET H5E 22 341 003 A¥ 62 13 14 EE 4/ 30
599 |szmesmames 7 HEE 5B 22 34 % 0.06| &% 62 13 29 EE 9] 30
600 |ssmesmames 8 FEET HFE 23 14 030 &% 57 12 134 EfE 40( 30
601 |wzmesmamnes 8 HEET FE 28 34 233 A% 67 14 1205 EE 362 30
602 |szmesmames 8 HER HEE 23 47 0.10| &%’ 62 13 48 EfE 14| 30
603 |szmesmames 8 HER HEE 23 47 0.10| &%’ 57 12 45 EfE 14| 30
604 |szresmmmms 8 =Y HE 23 41 025 A% 57 12 1 E M4 33 30
605 |szmesmmmms 8 =Y HE 23 54 0.23] A% 65 13 116 E M4 35 30
606 |szmesmmmms 8 =Y HE 23 51 0.18| t/#% 29 6 31 E M4 9 30
607 |szresmanes 8 HER HEE 23 51 0.19] &% 65 13 96 EfE 29| 30
608 |szmesmmimms 8 =Y HE 23 5% 0.06| t/% 30 6 11 E M4 3 30
609 |szmesemimms 8 =Y HE 23 61 021 &% 66 14 107 E 4 32 30
610 |sznexmmimas 8 HIEHT HE 23 67 022 t/% 48 10 67 EE 20 30
611 |wzresmanes 8 =Y HE 23 8 0.49| t/% 52 11 161 E 4 48 30
612 |sznesemmes 8 =Y HE 23 12 4 0.78] A% 54 11 335 E 4 101 30
613 |sznesmmimas 8 HEET FE 28 129 0.06| t/¥ 46 10 18 EE 5 30
614 |sznesmanea 8 EEET HE 23 137 005 t/#% 68 14 21 E 6 30
615 |sznesemmms 8 =Y HE 23 137 0.05| A% 64 13 25 E 4 8 30
616 |#zmexmanaa 8 HEE HE 23 13 4 023 A% 64 13 114 EH 34| 30
617 |s=meanmnes 8 HEET HFE 23 147 092 A% 83 17 495 Et 149 30
618 |sznexmmimas 8 HIEHT HE 23 14 4 069 A% 68 14 362 E 109 30
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619 |szresmamnas 8 HEET HE 23 157 0.14| /% 28 6 23 EE 7| 30
620 |szmesmmmns 8 HEE HE 23 16 1 025 /% 68 14 104 EE 31 30
621 |szmesxmamns 8 HEE 5B 23 19 4 250 b/% 42 9 688 EE 206 30
622 |szResmamnas 8 HEET HE 23 21 4 010 &¥ 64 13 50 EE 15 30
623 |szmexmamns 8 HEE HE 23 219 046 t/% 14 3 25 EE 8| 30
624 |szResmamnas 8 HEET HE 23 2319 035 &¥ 67 14 181 EE 54| 30
625 |szResmine 8 HEET FE 28 247 0.04] A% 59 12 18 EHE 5 30
626 |szrexumimne 8 HEET FE 28 24 4 0.05| A% 59 12 23 EE 7 30
627 |wzmesmames 8 HEET FE 28 257 013 A% 59 12 60 E M 18 30
628 |szresmine 8 HEET FE 28 25 1 013 A% 59 12 60 E M 18 30
629 |szresmimne 8 HEET FE 28 267 0.02| A% 12 3 1 E M 0 30
630 |wzmesmamnes 8 HEET FE 28 26 1 017] A% 12 3 10 E M 3 30
631 |wzmesmamnes 8 HEET FE 28 277 0.04] A% 77 16 22 E M 7 30
632 |wzmesmanes 8 HEET FE 28 27 4 0.10| A% 77 16 54 EE 16 30
633 |#zmexmansa 8 HEET HE 23 28 009 A% 66 14 46 EE 14 30
634 |wzmeanmmae 8 HEET FE 23 297 0.22| A¥ 68 14 115 T 35 30
635 |#zmexmanss 8 HEET HE 23 29 4 015 A% 75 15 81 EE 24| 30
636 |#zmexmansa 8 HEET HE 23 307 150 A% 64 13 746 EE 224/ 30
637 |wzmesmanes 8 HEET FE 28 301 026 A% 47 10 99 EE 30 30
638 |swzmasmaima 8 HEET HE 23 327 072 2% 12 3 42 Et 13 30
639 |smmesmmiea 8 HEET FE 23 324 001| A¥ 12 3 1 T 0 30
640 |s#zmexmanaa 8 HEET HE 23 337 0.02| &% 66 14 10 EE 3] 30
641 |wzmesmsnss 8 HEET HE 23 33 4 0.14| A%’ 66 14 72 EE 22 30
642 |sznexmmies 8 HIEHT HE 23 337 0.16] A%’ 67 14 83 EE 25 30
643 |sznexmmias 8 FEHE FE 23 331 017] A% 67 14 88 EE 26 30
644 |sznexmmimes 8 HIEHT HE 23 357 019 A% 62 13 92 EE 28 30
645 |#zmexmanas 8 HEET HE 23 35 4 0.04| /% 53 11 13 E 4/ 30
646 |sznexmmias 8 HIEHT HE 28 36 029 A% 58 12 130 EE 39 30
647 |#zmexmanas 8 HEET HE 23 377 011 &% 60 12 52 EH 16 30
648 |#zmexmanas 8 HEET HE 23 371 021 &% 60 12 99 EH 30 30
649 |#zmexmanas 8 HEET HE 23 379 053] &% 60 12 250 EH 75| 30
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650 |ssmesmnimes 8 HEE HE 23 371 0.03| &% 60 12 14 EfE 4] 30
651 |szmesmamns 8 HEE HE 23 387 062| /% 28 6 102 EE 31 30
652 |szmexmmmaa 8 HEHE HE 23 39 0.26] A% 55 11 114 EfE 34| 30
653 |ssmesumames 8 HEHE HE 23 40 0.10| /% 59 12 37 EfE 1" 30
654 |ssmesmames 8 HEHE HE 23 40 001| /% 63 13 4 EfE 1 30
655 |szreansmas 8 EEE| FTE 23 4“7 092| /% 50 10 292 TE 4 88[ 30
656 |smmesmunans 8 HEE HE 23 41 4 212 b/% 49 10 661 EE 198 30
657 |wzesnmmmas 8 EEET =EE 23 427 183 t/% 50 10 580 EE 174 30
658 |smmesmanas 8 HEE HE 23 427 1.00 &% 64 13 497 EE 149| 30
659 |szmesmamnas 8 HEE HE 23 43 016 A¥ 59 12 74 EE 22| 30
660 |wzmesmames 8 HEET FE 28 447 0.07| A% 56 12 31 EE 9 30
661 |smmesmunas 8 HEE HE 23 44 4 046 A¥ 56 12 203 EE 61 30
662 |wzmesmanes 8 HEET FE 28 487 0.08] A% 66 14 41 EE 12 30
663 |szrexmnimne 8 HEET FE 28 48 4 0.18] A% 66 14 92 EE 28 30
664 |szresannes 8 =Y HE 23 48 7 0.40| A% 62 13 193 E M 58 30
665 |sznesmmimns 8 HEET FE 28 48 1 020 t/% 53 11 67 EE 20 30
666 |sznesmmmns 8 HEET FE 28 48 £ 033 A%’ 66 14 169 EE 51 30
667 |szmesmames 8 HER HEE 23 497 0.09| 2% 59 12 41 EfE 12| 30
668 |sznesmumns 8 HEET FE 28 497 0.08| /% 59 12 30 EE 9 30
669 |szresmmimns 8 HEET FE 28 49 1 020 A% 63 13 98 EE 29 30
670 |szmesmames 8 HER HEE 23 49 # 0.15| /% 48 10 46 EfE 14| 30
671 |wzmesmsnss 8 FEHE HE 28 49 0.12| /% 31 7 22 EE 7 30
672 |sznexmmias 8 HIEHT HE 23 49 011 t/% 32 7 21 EE 6 30
673 |sznesemnes 8 HEE HE 23 53 0.36] A% 55 11 157 E 4 47 30
674 |sznexmmmns 8 HIEHT HE 23 55 4 0.06] A% 46 10 22 EE 7 30
675 |sznexmmias 8 HIEHT HE 23 55 4 0.06| t/¥ 46 10 18 EE 5 30
676 |sznexmmimas 8 HIEHT HE 23 55 1) 0.05| t/% 32 7 10 EE 3 30
677 |sznesmmias 8 FEHE FE 23 56 I 013 t/% 47 10 39 EE 12 30
678 |#zmexmanaa 8 HEE HE 23 58 4 048] /% 39 8 122 EH 371 30
679 |sznexmmias 8 HIEHT HE 23 59 7 109 A¥ 54 11 469 E 141 30
680 |#zmexmanaa 8 HEE HE 23 617 0.10| /% 32 7 19 EH 6| 30
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681 |szresmamus 8 HEET HE 23 62 4 003 A% 46 10 11 EfE 3| 30
682 |nzmesmames 8 HEHE HE 23 62 1 0.02| &% 46 10 7 EfE 2| 30
683 |szmexmanes 8 HEHE 5B 23 63 7 0.03| &% 62 13 14 EfE 4] 30
684 |nzmesmames 8 HEHE HE 23 63 1 0.01| &% 74 15 5 EfE 2| 30
685 |szmesmames 8 HEHE HE 23 64 0.03| &% 61 13 14 EfE 4] 30
686 |asmesmames 8 HEHE HE 23 64 003| /% 61 13 11 EfE 3| 30
687 |smmesmanas 8 HEET HE 23 67 015 E/% 62 13 58 EE 17| 30
688 |szresmmnms 8 =Y HE 23 69 7 098] A% 82 17 527 E M 158 30
689 |szmesmumus 8 HEE HE 23 70 001 A¥ 67 14 5 EE 2 30
690 |szmesmamnas 8 HEE HE 23 73 4 036 t/% 33 7 71 EE 21 30
691 |szmesmanas 8 HEE HE 23 76 7 005 A¥ 57 12 22 EE 7| 30
692 |szmesmamas 8 5 EHET HFE 23 767 002 t/% 33 7 4 EE 1 30
693 |szmesmamnas 8 HEE HE 23 777 0.10[ A% 68 14 52 EfE 16 30
694 |szmesmanas 8 HEE H5E 24 17 040 A% 68 14 210 EE 63| 30
695 |szmesmmmms 8 =Y HE 24 14 0.40| A% 61 13 191 E M 57 30
696 |nzmesmames 8 HER HEE 24 4 0.13| &% 51 11 53 EfE 16 30
697 |szmesmames 8 HER HEE 24 5 0.18| &%’ 74 15 97 EfE 29| 30
698 |szmesmmmms 8 =Y HE 24 6 105 A¥ 56 12 463 E M4 139 30
699 |szmesmanea 8 EEET =BEE 24 6 105 t/% 56 12 370 T 111 30
700 |szressmanes 8 EEET EE 24 12 4 1.27] A% 68 14 665 T 200 30
701 |szresmnmes 8 =Y HE 24 137 0.08| t/% 59 12 30 E M4 9 30
702 |sznesemmes 8 =Y HE 24 147 0.10| t/#% 61 13 38 E 4 11 30
703 |sznesemmes 8 =Y HE 24 14 4 0.06] A% 58 12 27 E 4 8 30
704 |sznesemmes 8 =Y HE 24 14 4 0.03| t/% 58 12 11 E 4 30
705 |sznesemmes 8 =Y HE 24 15 4 015 t/% 47 10 45 E 4 14 30
706 |sznesmmimas 8 HEET FE 24 151 0.06| t/¥ 45 9 17 EE 5 30
707 |sznesemmes 8 =Y HE 24 197 0.40| A% 78 16 215 E 4 65 30
708 |sznesemmns 8 =Y HE 24 20 035 A% 80 16 188 E 4 56 30
709 |#zhexmanss 8 HEE HE 24 21 008 A¥ 77 16 43 EH 13 30
710 | szmexmmmns 8 HEE HE 24 22 006 A¥ 94 19 32 EH 10 30
PR EET RIS 8 HEE HE 24 23 004 R¥ 89 18 22 EE 71 30
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712 |s=nesnamns 8 HEE 5B 24 24 4 0.06| /% 33 7 12 EE 4] 30
713 |szresnamas 8 HEE 5B 24 25 007| &% 58 12 31 EE 9] 30
714 |szresnamas 8 HEE 5B 24 26 1 020 &% 67 14 103 EE 31 30
715 |szresnamns 8 HE 5B 24 26 1 020 &% 62 13 97 EE 29| 30
716 |s=resunamns 8 HEE 5B 24 277 0.05| &% 58 12 22 EE 71 30
717 |s=nesnamas 8 HEE 5B 24 277 0.04| /% 62 13 15 EE 5/ 30
718  |szresmmmns 8 HEET 5E 24 27 4 0.04| ¥ 62 13 19 EE 6 30
719 |s#zsexmanes 8 HEET HE 24 28 011 &% 63 13 54 EE 16 30
720 |szneswamns 8 HEET 5B 24 29 7 049 A% 59 12 225 EE 68| 30
721 |szneswamns 8 HEET HE 24 297 0.12| &% 62 13 58 EE 17 30
722 |szneswamns 8 HEET HE 24 29 4 0.10| A% 61 13 48 EE 14 30
723 |uzeanmmes 8 HEET FE 24 29 4 0.06| E/¥ 61 13 23 EE 7 30
724 |szneswamns 8 HEET HE 24 291 0.01| &% 80 16 5 EE 2 30
725 |ssresuimne 8 HEET FE 24 29 1 0.16| t/% 59 12 59 EE 18 30
726 |wsmesunmmas 8 HIEHT FE 24 307 0.17| /% Al 15 72 EE 22 30
727 |sEresmmmes 8 HEET FE 24 30 1 005 t/#% 47 10 15 T 5 30
728 |uzmenmmmas 8 HEET FE 24 317 0.08[ t/#% 43 9 22 T 7 30
729 |wzresnmmas 8 HEET TE 24 317 0.17| A¥ 59 12 78 T 23 30
730 |usmeanmmas 8 HEET FE 24 337 0.14| A¥ Al 15 75 T 23 30
731 |usneanmmas 8 HEET FE 24 337 0.13| E/¥ Al 15 55 T 17 30
732 |wzmesmanes 8 HEET HE 24 33 4 0.08| &% 58 12 36 EE 1 30
733 |sznesmnias 8 HIEHT HE 24 347 0.30| &% 57 12 134 EE 40 30
734 |sznesmmimes 8 HIEHT HE 24 347 012 A% 52 11 50 EE 15 30
735 |sznesmnins 8 HEET HE 24 341 062| /% 40 8 161 E 48[ 30
736 |sznesmmins 8 HIEHT HE 24 34 # 022 t/% 24 5 30 EE 9 30
737 |ssnesmminas 8 HEET 5B 24 42 0.03| &% 76 16 16 EE 5 30
738 |sznesmnins 8 HIEHT HE 24 4379 0.06| &% 39 8 19 EE 6 30
739 |sznesmmias 8 HIEHT HE 24 47 038 A% 81 17 204 EE 61 30
740 |sznexamimas 8 HEET 5B 24 48 0.09| E/% 81 17 38 EH 1 30
741 |ssnexanies 9 HEET HE 25 17 020 &%’ 56 12 88 EH 26| 30
742 |ssnesxamies 9 HEET HE 25 34 0.09| E/% 42 9 25 EH 8| 30
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743 |sznexnamns 9 HEE sE 25 4 1.00] A% 54 11 430 EE 129 30
744 |szresnamas 9 HEE HE 25 4 067| A% 52 11 279 EE 84| 30
745 |sznexnamns 9 HEE sE 25 74 0.13| &% 45 9 48 EE 14| 30
746 |szrexmamns 9 HE sE 25 8 0.44| &% 80 16 237 EE 71 30
747 |sznexnamns 9 HEE HE 25 107 022| &% 70 14 118 EE 35 30
748 |sznesumamns 9 HEE sE 25 10 4 0.04| &% 84 17 22 EE 71 30
749 |szresumimns 9 HEET FE 25 "7y 017] A% 77 16 91 E M 27 30
750 |szResmmmas 9 HEET FE 25 114 020 A% 77 16 108 EE 32 30
751 |wzmesmanes 9 HET HFE 25 12 0.17| &% 68 14 89 E M 27 30
752 |wsmeanmmee 9 HEET HFE 25 13 0.04| 2% 64 13 20 EE 6 30
753 |ssnesumnimns 9 HFEHE HFRE 25 14 0.30| A% 69 14 159 EE 48 30
754 |szResmwmes 9 HEET HFE 25 15 0.09| A% 66 14 46 EE 14 30
755 |s#zsexmanes 9 HEET FE 25 16 062 A% 69 14 329 EE 99| 30
756 |ssresumimns 9 HEET FE 25 177 020 A% 72 15 108 EE 32 30
757 |semesmmmes 9 HEET HFE 25 174 o.10| t/# 62 13 38 E M 11 30
758 |sznesmmimns 9 FEHE HFE 25 18 012 A% 62 13 58 EE 17 30
759 |wzmesnmmas 9 HEET HFE 25 18 0.12| /¥ 62 13 46 T 14 30
760 |sznesmnimns 9 HEET FE 25 197 0.40| A% 52 11 166 EE 50 30
761 |szresmmnes 9 HEET HFE 25 197 0.04| ¥ 57 12 18 T 5 30
762 |szresmmmes 9 HEET HFE 25 20 0.09| A¥ 67 14 47 Et 14 30
763 |sznesmimns 9 FEHE HFE 25 20 0.08| /% 67 14 33 EE 10 30
764 |sznesmnias 9 HEET FE 25 217 049 A% 72 15 264 EE 79 30
765 |sznesmmias 9 HIEHT HE 25 247 020 A% 60 12 94 EE 28 30
766 |sznesmmimas 9 HIEHT HE 25 27 4 1.02[ A¥ 64 13 507 EE 152 30
767 |sznexmnimas 9 HIEHT HE 25 27 4 0.25| t/% 64 13 99 EE 30 30
768 |sznesmmias 9 HIEHT HE 25 279 583 A% 67 14 3014 EE 904 30
769 |sznexmnimas 9 HIEHT HE 25 287 0.77| t/% 65 13 307 EE 92 30
770 |sznesmnimas 9 HIEHT HE 25 287 077 A% 78 16 414 EE 124 30
771 |ssnexanmes 9 HIEHT HE 25 28 4 153 E/% 78 16 649 E 195 30
772 |ssnexanmas 9 HEET HFE 25 37 058 &%’ 54 11 249 EH 75| 30
773 |ssnexanimes 9 HEET HFE 25 38 0.15| &%’ 59 12 69 EH 21 30
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774 |s=nesnamas 9 HEE HE 25 397 0.16] &% 73 15 86 EE 26| 30
775 |sznesunamns 9 HEE HE 25 39 1 0.19| &% 68 14 100 EE 30 30
776 |s=resunamns 9 HEE sE 25 42 036 R% 58 12 161 EE 48[ 30
777 |s=nesnamas 9 HE sE 25 43 0.13| &% 62 13 63 EE 19 30
778 |s=nesunamns 9 HEE HE 25 45 0.05| &% 96 20 27 EE 8| 30
779 |s=resunamns 9 HEE sE 25 46 4 0.16] &% 66 14 82 EE 25 30
780 |wzmesmamnes 9 HEET HFE 25 55 1) 0.08| t/% 40 8 21 E M 6 30
781 |wzmesmanes 9 HEET HFE 25 55 1) 0.06| A% 56 12 26 EHE 8 30
782 |wzmesmawnes 9 HEET FE 25 55 1 020 t/% 44 9 57 E M 17 30
783 |szresmwiine 9 HEET FE 25 57 4 0.17| &% 56 12 75 E M 23 30
784 |szmeswmamus 9 HEET HFE 25 58 7 0.07| &% 54 11 30 EE 9 30
785 |szresmwiie 9 HEHT HFE 25 58 1) 0.06| t/% 42 9 17 E M 5 30
786 |szresmmiine 9 HEET FE 25 67 072 t/% 46 10 212 E M 64 30
787 |usmeanmmne 9 HEET HFE 25 70 4 0.07| A¥ 62 13 34 EE 10 30
788 |szmesmmmas 9 HEET HFE 25 74 015 A% 60 12 71 Et 21 30
789 |szmesmmmas 9 HEET HFE 25 77 015 A% 60 12 71 Et 21 30
790 |#msexmanea 9 HEET FE 25 78 0.10[ A% 59 12 46 EE 14 30
791 |wsreanmmas 9 HEET HFE 25 78 0.09| A¥ 57 12 40 T 12 30
792 |sEresmmmes 9 HEET HFE 25 79 011 A¥ 57 12 49 T 15 30
793 |sznesmnimns 9 HEET HFE 25 104 9 0.47| &% 59 12 216 TE M 65 30
794 |szresmmmes 9 HEET HFE 25 1117 0.10[ A% 60 12 47 Et 14 30
795 |sznesmnias 9 HEET FE 25 17 4 012 A% 63 13 59 EE 18 30
796 |sznexmmnias 9 HEET HFE 25 17 # 0.18| /% 44 9 51 EE 15 30
797 |ssnesmnimas 9 HEET FE 25 17 4 0.09| E/% 30 6 16 EE 5 30
798 |sznesmmias 9 HEET FE 25 118 9 0.10| /% 42 9 28 EE 8 30
799 |sznesmmias 9 FEHE HFRE 25 118 1 0.05| t/% 31 7 9 EE 3 30
800 |sznexmmiias 9 HEET FE 25 1229 0.12| /% 31 7 22 EE 7 30
801 |sznesmmas 9 HEET FE 25 122 1 0.06| E/% 30 6 11 E 3l 30
802 |sznexmmias 9 HEET HE 25 125 4 0.19| /% 32 7 36 EH 1 30
803 |sznexmmias 9 HEET HE 25 129 7 0.09| E/% 30 6 16 EH 5/ 30
804 |sznexmmias 9 HEET HE 25 129 4 0.02| /% 30 6 4 EH 1 30
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BE BE (ha) fil i % (m3) Cid Fik | MEEm3) | R
805 |szmesmmmas 9 HEE HE 26 19 005| /% 32 7 10 EE 30
806 |szmesmmmas 9 HEE HE 26 24 0.10| &% 42 9 34 EE 10/ 30
807 |szmesmamas 9 HEE HE 26 27 005| /% 30 6 9 EE 30
808 |szresmamus 9 HEET HE 26 37 0.05| &% 68 14 26 EE 8| 30
809 |szresmamas 9 HEE HE 26 379 0.15| /% 45 9 43 EE 13| 30
810 |szmesmmmas 9 HEE HE 26 4 011 /% 40 8 29 EE 9] 30
811 |szmesmamns 9 HEET HE 26 54 008 t/% 33 7 16 EE 5( 30
812 |wzmesmamnas 9 HEET HE 26 67 0.10| A% 64 13 50 E M 15 30
813 |#zmexmansa 9 HEET HE 26 7 007| /% 56 12 25 EE 8 30
814 |wzmesmawnss 9 HEET HE 26 87 032| &% 59 12 147 EE 44 30
815 |uwzmenmmsmie 9 HEET FE 26 81 0.26| E/¥ 44 9 74 EE 22 30
816 |szrexmmiine 9 HEET HFE 26 147 0.14| A%’ 61 13 67 E M 20 30
817 |wzmesmanes 9 HEET HFE 26 147 0.06| t/% 61 13 23 E M 7 30
818 |uwzmenmmsmie 9 HEET FE 26 147 0.10| E/¥ 66 14 40 EE 12 30
819 |szresmsimins 9 HEET HFE 26 1519 0.25| t/% 43 9 70 EE 21 30
820 |wzmenmamsmias 9 HEET FE 26 187 0.12| A¥ 58 12 54 T 16 30
821 |sznesmamns 9 HEET HE 26 18 4 004 A% 58 12 18 EE 5 30
822 |wzmmsmamss 9 HEET HFE 26 197 0.06| E/% 39 8 15 EE 5 30
823 |sznesmmiie 9 HEET HFE 26 19 4 0.08| /% 39 8 20 EE 6 30
824 |uwzmenmamsmias 9 HEET FE 26 247 0.05| A¥ 61 13 24 EE 7 30
825 |szmesmmiie 9 HEET HFE 26 257 0.08] A% 56 12 35 EE 1 30
826 |sznexmmias 9 FEHE HFRE 26 25 1 0.04| t/% 60 12 15 EE 5 30
827 |#mmexmanaa 9 HEET HE 26 27 0.04| &% 60 12 19 EE 6| 30
828 |sznexmmiias 9 HIEHT HE 26 287 018 A%’ 59 12 83 EE 25 30
829 |#mmexmansa 9 HEET HE 26 28 { 025 &%’ 59 12 115 E 35| 30
830 |sznexmmiias 9 HIEHT HE 26 28 1 1.02[ A¥ 59 12 469 EE 141 30
831 |sznesmamnus 9 HEET HE 26 28 1) 011 /% 59 12 41 E 12 30
832 |sznesmmiias 9 FEET FE 26 317 018 A%’ 54 11 77 EE 23 30
833 |#zmexmanaa 9 HEET HE 26 319 025 &%’ 55 11 109 EH 33 30
834 |s#zmexmansa 9 HEET HE 26 311 0.09| E/% 60 12 34 EH 10/ 30
835 |s#zmexmanaa 9 HEET HE 26 3279 0.04| /% 57 12 14 EH 4] 30
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836 |szmesmamus 9 HEET HE 26 321 0.19| /% 57 12 68 EE 20 30
837 |szmesmamas 9 HEE HE 26 32 % 0.05| /% 39 8 13 EE 4] 30
838 |szresmamus 9 HEET HE 26 324 0.15| &% 53 11 63 EE 19 30
839 |szmesmmmus 9 HE HE 26 321 0.06| /% 40 8 16 EE 5/ 30
840 |szresmamus 9 HEET HE 26 387 007| /% 44 9 20 EE 6| 30
841 |szresmamus 9 HEE HE 26 38 1 003| /% 44 9 9 EE 3| 30
842 |wzmesmawnes 9 HEET HFE 26 381 0.04| t/% 44 9 11 E M 3 30
843 |s#mmexmansa 9 HEET HE 26 43 001 t/% 86 18 4 EE 1 30
844 |wzmesmawnes 9 HEET HFE 26 45 4 011 /% 47 10 33 EE 10 30
845 |szresumiie 9 HEET HFE 26 50 I 0.08| t/¥ 44 9 23 E M 7 30
846 |szresmmiie 9 HEET HFE 26 517 0.08| A% 71 15 43 E M 13 30
847 |wzmesmawnes 9 HEET HFE 26 51 4 0.06| A% 71 15 32 E M 10 30
848 |szresmmiie 9 HEET HFE 26 511 011 A% 71 15 59 EE 18 30
849 |szresmmiie 9 HEHT HE 26 53 4 0.03| A% 58 12 13 E M 4 30
850 |#zmexmanaa 9 HEET HE 26 53 4 003 t/% 58 12 11 EE 3l 30
851 |uwzmenmamsmias 9 HIEHT FE 26 55 ¥ 0.22| A% 32 7 57 EE 17 30
852 |sznesmamns 9 HEET HE 26 611 006 A% 58 12 27 EE 8 30
853 |szneammiie 10 HIEHT HE 27 24 0.03| /% 62 13 12 E M 4 30
854 |wzmesmamnss 10 HEET HE 27 27 013 t/% 62 13 50 EE 15 30
855 |sznesmmiie 10 HIEHT qFE 27 21 140 b/% 62 13 538 EE 161 30
856 |smmesmmiea 10 HIEHT 5B 27 4 0.18| A¥ 72 15 97 T 29 30
857 |sznesmmias 10 HIEHT HFE 27 57 043 A% 64 13 214 EE 64 30
858 |sznexmmias 10 HIEHT HFE 27 67 053] A% 62 13 256 EE 77 30
859 |#zmexmanaa 10 HEET HE 27 8" 001 /% 55 11 3 E 1 30
860 |sznexmmias 10 HIEHT FE 27 10 9 0.07| t/% 32 7 13 EE 4 30
861 |sznesmamus 10 HEET FE 27 147 0.03| &% 60 12 14 EE 4] 30
862 |sznesmmias 10 HIEHT FE 27 14 4 0.36] A% 60 12 170 EE 51 30
863 |sznexmmiias 10 HIEHT FE 27 157 0.05| A% 69 14 27 EE 8 30
864 |s#zmexmansa 10 HEE HE 27 15 4 0.03| &% 69 14 16 EH 5/ 30
865 |s#zmexmanaa 10 HEE HE 27 167 069 &% 48 10 268 EH 80 30
866 |#zmexmanaa 10 HEE HE 27 167 0.08| E/% 48 10 24 EH 71 30
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867 |szmesmamas 10 HEE 5B 27 16 1 045 A% 48 10 175 EE 53 30
868 |szmesmmmns 10 HEE 5B 27 16 1 0.05| /% 48 10 15 EE 5/ 30
869 |szmesmmmus 10 HEE 5B 27 20 1 0.18| /% 40 8 47 EE 14| 30
870 |szmesmamas 10 HE 5B 27 209 007| /% 33 7 14 EE 4] 30
871 |szmesmamas 10 HEE 5B 27 21 % 020 /% 40 8 52 EE 16 30
872 |szmesmamas 10 HEE 5B 27 21 % 0.12| /% 32 7 23 EE 71 30
873 |#mmexmansa 10 HEME HE 27 25 1 003 A¥ 79 16 16 EE 5( 30
874 |wzmesmawnes 10 HEME 5B 27 25 0.06| A% 79 16 32 EE 10 30
875 |szmesmamus 10 HEME 5B 27 26 1 002| &% 68 14 10 EE 3| 30
876 |wzmesmamss 10 HIERT 5B 27 277 0.09| t/#% 94 19 38 EE 1 30
877 |szresmmmms 10 FEET BE 27 28 4 0.06[ A% 53 11 25 EE 8 30
878 |wzmesmanss 10 HIERT 5B 27 28 4 0.04| /% 53 11 13 EE 4 30
879 |#zmexmansa 10 HEME H2E 27 28 I 009 t/% 47 10 27 EE 8 30
880 |#zexmanua 10 HEME 5B 27 297 0.16] A% 57 12 71 EE 21 30
881 |uwzmenmamsmiae 10 HEET 5B 27 29 1 0.02| /¥ 94 19 8 T 2 30
882 |szmesmmmus 10 HEET FE 27 30 1 040 t/#% 82 17 170 T 51 30
883 |szmeammiie 10 HIEHT qFE 27 31 4 0.10| t/#% 62 13 38 EE 1 30
884 |uzmenmammiae 10 HEET 5B 27 38 0.04| /¥ 67 14 16 T 30
885 |szmesmmiie 10 HIEHT HE 27 42 £ 011 /% 39 8 28 EE 8 30
886 |#zmexmanua 10 HEET HE 27 437 009 t/% 32 7 17 EE 30
887 |szmesmmmias 10 HEET qFE 27 45 T 013 A% 44 9 47 T 14 30
888 |sznexmmiias 10 HIEHT HFE 27 50 4 0.05| t/% 43 9 14 EE 30
889 |sznexmmiias 10 HIEHT FE 27 60 0.09| t/% 32 7 17 EE 5 30
890 |sznexmmias 11 HIEHT R 13 57 020 A% 63 13 98 EE 29 30
891 |[wzmesmamss 11 HEET R 13 97 0.03| t/% 62 13 12 EE 4 30
892 |sznesmmias 11 HIEHT R 13 18 0.10| &%’ 64 13 50 EE 15 30
893 |sznesmmias 11 HIEHT R 13 18 0.10| /% 64 13 40 EE 12 30
894 |sznesmmiias 11 HIEHT R 13 20 045 t/% 55 11 159 EE 48 30
895 |sznexmmias 11 HEE R 13 217 021 &% 58 12 94 EH 28| 30
896 |sznexmmias 11 HEE R 13 21 4 0.09| E/% 58 12 33 EH 10/ 30
897 |sznexmmias 11 HEET FE 13 22 0.10| /% 62 13 39 EH 12| 30
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898 |szResmmimms 11 FEET R 13 23 1 1.19] A% 54 11 512 EE 154 30
899 |wzmesmames 11 FEET R 13 237 0.14| &% 28 6 23 EtE 7 30
900 |szresmamas 11 HEET wE 13 247 020 &% 63 13 98 EE 29| 30
901 |szresmmmas 11 HEE FE 13 24 4 059 /% 40 8 153 EE 46| 30
902 |szmesmmmas 11 HEE HE 13 25 050 /% 59 12 185 EE 56 30
903 |wzmesmaies 11 FEET R 13 26 043 A¥ 57 12 191 EtE 57 30
904 |szResmmmms 11 HEET R 13 27 1.63] t/% 59 12 601 Et 180 30
905 |szmesmamns 11 5 EHET wE 13 287 011 A% 56 12 49 EE 15 30
906 |wzmesmamnas 11 FEHE R 13 28 1 055 A% 78 16 296 EE 89 30
907 |szmesmamns 11 5 EHET R 13 29 7 006 t/% 53 11 20 EE 6| 30
908 |szResmmmms 11 HEET R 13 29 4 005 E/#% 67 14 20 Et 6 30
909 |#zrexmanea 11 5 EHET R 13 29 19 005 A¥ 48 10 19 EE 6| 30
910 |szresmamns 11 5 EHET wE 13 30 4 003 /% 92 19 13 EE 4/ 30
911 |sznesmamns 11 HEET R 13 317 0.40| &% 72 15 215 EE 65| 30
912 |wsreammmas 11 =HEET wE 13 314 0.04| A¥ 58 12 18 T 5 30
913 |szmesmmmns 11 HFEET R 13 327 0.69| A% 57 12 307 T 92 30
914 |uzresunmmas 11 =HEET wE 13 324 0.43| A¥ 64 13 214 EE 64 30
915 |usmeammmas 11 =HEET wE 13 337 0.43| A¥ 72 15 231 T 69 30
916 |sznesmamns 11 =BT HE 13 33 4 0.13| /% 72 15 55 EE 17 30
917 |wsmeanmmas 11 =HEET wE 13 339 006 t/#% 72 15 25 T 8 30
918 |uwzmenmammias 11 =HEET wE 13 347 0.03| A% 54 11 13 T 4 30
919 [wzmesmsmnss 11 HEET R 13 35 0.70| A% 90 18 377 EE 113 30
920 |sznexmmias 11 HIEHT R 13 35 0.17| &%’ 62 13 82 EE 25 30
921 |wzmesmsmss 11 HEET R 13 36 052 A% 63 13 254 EE 76 30
922 |sznexmmias 11 HIEHT R 13 377 0.10| A%’ 59 12 46 EE 14 30
923 |sznexmmias 11 HIEHT R 13 387 028 t/% 53 11 94 EE 28 30
924 |s#zmexmanss 11 HEET R 13 38 1 029 A¥ 52 11 121 E 36 30
925 |sznexmmias 11 HIEHT R 13 407 052 A% 55 11 227 EE 68 30
926 |sznexmmias 11 HEE R 13 40 1 0.01| /% 82 17 4 EH 1 30
927 |sznexmmias 11 HEE R 13 42 4 0.03| /% 77 16 13 EH 4] 30
928 |sznexmmias 11 HEE R 13 42 0.02| &% 72 15 11 EH 30
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929 |wzmesmaimes 11 FEET R 13 42 * 0.04| A¥ 57 12 18 EtE 5 30
930 |szmesmamns 11 HEHT R 13 429 034 t/% 44 9 97 TE M 29 30
931 |szresmamnas 11 FEE wE 13 44 060 A¥ 64 13 298 EE 89| 30
932 |szResmmmms 11 FEET R 13 46 047| A¥ 57 12 209 EE 63 30
933 |szresmanus 11 HEE wE 13 417 035 &% 127 26 188 EE 56| 30
934 |szresmamnas 11 HEE wE 13 417 0.15| /% 55 11 52 EE 16 30
935 |s#zsexmanea 11 HEET R 13 47 4 079 A% 327 66 425 EE 128/ 30
936 |#zsexmanea 11 HEET wE 13 487 006 t/% 57 12 21 EE 6| 30
937 |szmesmamns 11 HEET R 13 48 4 034 &% 57 12 151 EE 45 30
938 |#zsexmansa 11 HEET R 13 497 0.09| &% 57 12 40 EE 12| 30
939 |#zsexmansa 11 HEET wE 13 49 4 0.09| &% 60 12 42 EE 13 30
940 |wzmesmamas 11 FEHE R 13 52 028 A% 64 13 139 EE 42 30
941 |szResmmmms 11 HEET wE 13 54 7 044 t/% 62 13 170 Et 51 30
942 |szneswamns 11 5 EHET R 13 54 4 002 /% 62 13 8 EE 2 30
943 |#zmexmansa 11 HEME HE 13 54 % 0.14| t/% 46 10 41 EfE 12[ 30
944 |sznesxmamns 11 =BT HE 13 55 7 006 t/% 62 13 23 EE 71 30
945 |szresmmine 11 HIEHT R 13 55 4 0.18| t/#% 62 13 69 EE 21 30
946 |wzmesmamss 1 HEET R 13 55 1) 013 t/#% 62 13 50 EE 15 30
947 |uzmenmmmas 11 =HEET wE 13 55 1 0.06| /¥ 62 13 23 T 7 30
948 |uzmenmamsmiae 11 =HEET wE 13 56 7 0.14| /% 62 13 54 T 16 30
949 |wzmesmamnas 1 HEET R 13 56 1 0.09| E/% 45 9 26 EE 8 30
950 |sznexmmias 11 HIEHT R 13 58 037 A% 73 15 199 EE 60 30
951 |wzmesmsmas 11 HEET R 13 59 7 0.10| A%’ 71 15 54 EE 16 30
952 |sznexmmias 11 HIEHT R 13 59 { 0.05| A% 71 15 27 EE 8 30
953 |sznexmmias 11 HIEHT R 13 60 0.13| /% 56 12 46 EE 14 30
954 |sznesmmias 11 HIEHT R 13 61 0.09| A% 60 12 42 EE 13 30
955 |#zmexmanaa 11 HEET FE 13 62 7 013 A% 60 12 61 E 18] 30
956 |sznexmmias 11 HIEHT R 13 62 1 0.02| A% 60 12 9 EE 3 30
957 |#zmexmanaa 11 HEE R 13 63 7 0.01| &% 60 12 5 EH 2| 30
958 |#zmexmanaa 11 HEE R 13 63 1 0.02| &% 60 12 9 EH 3| 30
959 |#zmexmansa 11 HEE R 13 63 19 0.05| &% 60 12 24 EH 71 30
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960 |wzmesmaies 11 FEET R 13 63 ¥ 0.39| A¥ 60 12 184 EtE 55 30
961 |szresmamas 11 FEE FE 13 63 % 0.04| /% 60 12 15 EE 5/ 30
962 |szmesmmmas 11 HEET wE 13 63 & 0.10| /% 32 7 19 EE 6| 30
963 |szmesmamns 11 HEHT R 13 68 024 tJ/% 31 7 44 TE M 13 30
964 |wzmesuaimes 11 FEET R 14 8 029 A¥ 68 14 152 EtE 46 30
965 |wzmesmaimes 11 FEET R 14 10 019 A¥ 67 14 98 EtE 29 30
966 |szResmmmms 11 HEHT R 14 17 017 A% 57 12 76 EE 23 30
967 |szResmmmms 11 HEET R 14 267 029 t/#% 75 15 122 Et 37 30
968 |szreammiie 11 HEHT R 14 26 022| t/% 33 7 44 E M 13 30
969 |szresmmimes 11 HEHT R 14 277 0.13| /% 75 15 55 EE 17 30
970 |wzmesmamnes 11 HEET R 14 28 1 011 /% 33 7 22 EE 7 30
971 |sznesmanns 11 HEET R 14 34 0.08| &% 44 9 29 EE 9 30
972 |szResmmmms 11 HEET R 14 45 029 A% 68 14 152 EE 46 30
973 |wzmesmamnes 11 HEET R 14 487 017] A% 95 19 91 EE 27 30
974 |wzreaunmmas 11 =HEET R 14 49 4 0.02[ A% 90 18 11 EE 3 30
975 |usmenmmmas 11 =HEET wE 14 3 0.06| /¥ 61 13 23 T 7 30
976 |wsmeammmas 11 =HEET wE 14 67 0.09| /% 61 13 34 T 10 30
977 |wzresmnmas 11 HE R 14 61 023 t/% 44 9 65 EE 20 30
978 |uwzmenmamsmias 11 =HEET R 14 7 0.09| A¥ 72 15 48 T 14 30
979 |wzmesmamnas 1 FEHE R 14 8 053] /% 39 8 135 EE 4 30
980 |#zmexmansa 11 HEME HE 14 12 0.10| /% 67 14 41 EfE 12| 30
981 |wzmesmsmss 11 FEHE R 14 13 0.09| t/% 67 14 37 EE 11 30
982 |sznexmmias 11 HIEHT R 14 187 0.10| /% 52 11 33 EE 10 30
983 |#zmexmanaa 11 HEET wE 14 18 1 0.04| &% 68 14 21 E 6| 30
984 |sznexmmias 11 HIEHT R 14 19 0.10| &%’ 52 11 42 EE 13 30
985 |sznexmmias 11 HIEHT R 14 277 0.17| /% 50 10 54 EE 16 30
986 |#zmexmanaa 11 HEET R 14 27 4 0.70| /% 47 10 211 E 63 30
987 |sznesmmias 11 HIEHT R 14 28 0.06| A% 45 9 22 EE 7 30
988 |sznexmmias 11 HEET wE 14 29 0.02| &% 67 14 10 EH 3| 30
989 |sznexmmias 11 HEET FE 14 31 0.01| /% 53 11 2 EH 1 30
990 |sznexmmias 11 HEET FE 14 32 0.02| /% 44 9 6 EH 2| 30
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091 |szmesmmmas 11 HERT e 14 33 0.04 E/% 44 9 11 T 3 30
992 |nzmesmames 11 HEE wE 14 34 002| /% 44 9 6 EfE 2| 30
093 |szmeammmas 11 =FERT e 14 35 0.04 E/% 44 9 11 T 3 30
004 |wzesammmas 11 HEET R 14 41 040[ A% 72 15 215 E 65 30
005 |szresmanas 11 HEE HE 14 44 0.16| /% 90 18 68 EE 20| 30
006 |wzssammmas 11 HEET R 14 45 4 0.63| A% 64 13 313 E 94 30
997 |wzmesmamnes 11 HEET R 14 45 4 0.16| t/% 64 13 63 EE 19 30
098 |szresmmnms 11 HEE WE 14 49 0.01| A% 62 13 5 EE 2 30
099 |szmesmames 1 =Y WE 14 53 4 0.01| &% 67 14 5 EE 2 30
1000 |szrenmmmas 11 HEET R 14 59 047 A% 67 14 243 EE 73 30
1001 |szrenmmnas 11 HEET R 14 60 0.05| A% 85 17 27 EE 8 30
1002 |wzsennmmas 11 EEET wE 14 70 0.12| A¥ 67 14 62 EE 19 30
1003 |szmexmnmas 11 HFEET e 14 71 0.01 A% 67 14 5 E 2 30
1004 |szrosmmmas 11 = EET HE 14 72 017] A% 67 14 88 EE 26 30
1005 |sznesmmsmes 1 HEH HE 14 77 013 t/% 64 13 51 EE 15 30
1006 |szsenunmas 11 HERT R 14 78 0.04| &% 64 13 20 EE 6 30
1007 |szresunmmas 12 =HEET wE 15 18 0.07| A¥ 70 14 38 T 11 30
1008 |sznesmusns 12 HEH HE 15 21 039 &% 80 16 210 EE 63 30
1009 |szsesunmas 12 HERT R 15 23 0.40| /% 45 9 115 EE 35 30
1010 [ssresunmmae 12 =HEET wE 15 257 0.30| /% 53 11 101 T 30 30
1011 [ssresunmmae 12 =HEET wE 15 267 0.08| /% 56 12 28 T 8 30
1012 |sznesmnmas 12 HEET R 15 287 0.03| &% 59 12 14 EE 4 30
1013 |sznesmnmas 12 HEET R 15 307 123 A¥ 84 17 662 EE 199 30
1014 |sznexmnmas 12 HEET R 15 30 1 035 t/% 55 11 121 EE 36 30
1015 |ssnexmnmas 12 HEET R 15 309 1.02[ A¥ 45 9 375 EE 113 30
1016 |==nesmnmas 12 FEHE R 15 31 0.09| A% 59 12 41 EE 12 30
1017 |s=nesmnmas 12 HEET R 15 32 022 A% 59 12 101 EE 30 30
1018 |sznesmsmses 12 HEHET FE 15 33 023 &% 62 13 111 E 33 30
1019 |=znexmnmas 12 HEE R 15 347 036 &% 62 13 174 EH 52 30
1020 |=znesmmmas 12 HEE R 15 34 4 0.10| &%’ 56 12 44 EH 13| 30
1021 |sznexmnmas 12 HEET R 15 35 077] A% 62 13 372 E 112 30
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1022 |szsssnmmas 12 EREET wE 15 367 0.07| A¥ 75 15 38 E 11 30
1023 |s=sssnmmas 12 EREET R 15 36 1 0.04| 2% 62 13 19 E 6 30
1024 |wzsssnmmas 12 EREET R 15 37 0.09| A% 62 13 43 E 13 30
1025 |sznesmmmns 12 HEE HE 15 38 0.03| &% 62 13 14 EE 4] 30
1026 |szresmmmns 12 HEHT HE 15 397 003 A% 62 13 14 EE 4] 30
1027 |e=sssnmmas 12 EREET R 15 39 1 0.04| 2% 62 13 19 E 6 30
1028 |szresmnmns 12 HEE HE 15 407 0.04| &% 62 13 19 EE 6 30
1029 |szresmnmns 12 HEE HE 15 40 4 0.04| &% 62 13 19 EE 6 30
1030 |s=resmmmas 12 HEET R 15 41 0.05| &% 62 13 24 EE 71 30
1031 |sxreanmmas 12 HEET R 15 42 002 A% 62 13 10 EE 3l 30
1032 |szsenunmas 12 HFEHE R 15 437 0.04| A% 62 13 19 EE 6 30
1033 |=znesmnmas 12 HEET R 15 43 4 0.18] A% 62 13 87 EE 26 30
1034 |szsenunmes 12 FEHE R 15 44 011 &% 61 13 52 EE 16 30
1035 |szresmmums 12 HEET R 15 45 015 E/#% 56 12 54 EE 16 30
1036 |=znesmnmas 12 FEHE R 15 46 068 &% 56 12 300 EE 90 30
1037 |szsesunmas 12 HERT R 15 47 0.16] &%’ 61 13 76 EE 23 30
1038 |szresmminses 12 5 EET R 15 487 0.30[ A¥ 58 12 134 EE 40 30
1039 |sznesmusmes 12 HER HE 15 48 { 010 A% 61 13 48 EE 14 30
1040 |szsenunmas 12 HERT R 15 49 0.01| A% 61 13 5 EE 2 30
1041 |szsenunmes 12 HEET R 15 50 0.14| A%’ 58 12 63 EE 19 30
1042 |szsesunmes 12 HERT R 15 51 011 &% 61 13 52 EE 16 30
1043 |sznesmnmas 12 HEET R 15 52 063 A% 61 13 301 EE 90 30
1044 |sznesmnmas 12 HEET R 15 53 0.03| A% 105 21 16 EE 5 30
1045 |sznesmnmas 12 HEET R 15 54 034 A% 62 13 164 EE 49 30
1046 |sznesmansa 12 EEET FE 15 55 029 A% 62 13 140 E 42 30
1047 |sznexmnmas 12 HEET R 15 56 7 0.09| t/% 61 13 34 EE 10 30
1048 |sznesmnmas 12 HEET R 15 56 1 087 t/% 42 9 239 EE 72 30
1049 |sznesmansa 12 EEET FE 15 57 032 A% 57 12 142 E 43 30
1050 |#znesmsmses 12 HEE R 16 94 0.14| /% 42 9 39 EH 12| 30
1051 |sznesmsmes 12 HEE R 16 107 0.05| &% 53 11 21 EH 6| 30
1052 |sznesmsmses 12 HEE R 16 25 7 027| &% 58 12 121 EH 36 30
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1053 |szresmmmns 12 HER HE 16 25 7 007| /% 58 12 25 EE 8| 30
1054 |szresmmmns 12 HEHT HE 16 26 7 009 A% 54 11 39 EfE 12 30
1055 |sznesmmmns 12 HER HE 16 26 7 008 /% 54 11 27 EE 8| 30
1056 |szresmmins 12 HEE HE 16 34 4 0.30| &% 62 13 145 EE 44 30
1057 |we=sssnmmas 12 EREET R 16 44 020 A% 55 11 87 E 26 30
1058 |szresmumns 12 HER HE 16 46 7 006 A% 55 11 26 EE 8| 30
1059 |szresmnmns 12 HEE HE 16 49 0.01| &% 109 22 5 EE 2 30
1060 |szsenmnmas 12 FEHE R 16 63 4 0.08| A% 42 9 28 EE 8 30
1061 |szreanmmas 12 5 EHET R 16 63 1 008 t/% 42 9 22 EE 71 30
1062 |szsenunmas 12 FEHE R 16 65 4 0.14| A%’ 47 10 53 EE 16 30
1063 |szresmmises 12 5 EET R 16 71 012 A% 61 13 57 EE 17| 30
1064 |szsenunmas 12 FEHE R 16 837 0.04| A% 95 19 22 EE 7 30
1065 |szresmmises 12 5 EHET R 16 88 1 0.02| &% 95 19 11 EE 3l 30
1066 |szrezmmums 12 HEET R 16 106 0.05| A% 60 12 24 EE 7 30
1067 |ssrenunammas 12 =HEET R 16 106 0.05| /% 60 12 24 T 7 30
1068 |s=zmrenumsmas 12 =HEET wE 16 107 0.04| A% 95 19 22 T 7 30
1069 |sznesmnmas 12 FEHE R 16 109 7 0.06] A% 61 13 29 EE 9 30
1070 |szsesunmas 12 HERT HE 16 1137 0.05| A% 95 19 27 EE 8 30
1071 |szsesunmes 12 HEME HE 16 113 4 0.06| A% 61 13 29 EE 9 30
1072 |szsenunmes 12 HERT R 16 120 0.05| t/% 58 12 18 EE 5 30
1073 |sznesmnmas 12 FEHE R 16 130 7 0.05| E/% 59 12 18 EE 5 30
1074 |sznesmnmas 12 FEHE R 16 131 4 057 A% 61 13 272 EE 82 30
1075 |ssnesmnmas 12 HEET R 16 132 4 017] A% 40 8 56 EE 17 30
1076 |=znesmnmas 12 HEET R 16 132 4 011 t/% 40 8 29 EE 9 30
1077 |s=nesmnmas 12 HEET R 16 1377 0.06| t/¥ 57 12 21 EE 6 30
1078 |sznesmnmas 12 HEET R 16 138 7 0.36] A% 105 21 194 EE 58 30
1079 |sznesmnmas 12 HEET R 16 138 1 0.07| t/% 60 12 26 EE 8 30
1080 |=znwsmmas 12 FEET IR 16 138 9 0.12| /% 59 12 44 EE 13 30
1081 |sznesmsmes 12 HEE R 16| 138 % 011 /% 42 9 30 EH 9] 30
1082 |sznesmsuses 12 HEE R 16| 138 % 0.08| &% 42 9 28 EH 8| 30
1083 |#znesmsnses 12 HEE R 16| 1397 030 E/% 56 12 106 EH 32 30
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1084 |szresmmmas 12 EEHET HE 16 143 0.02| t/% 54 11 7 EE 2 30
1085 |szresmmins 12 HEHT wE 16| 1447 115 /% 53 11 385 EE 16| 30
1086 |w#=sssnmmas 12 HEET R 16 145 0.62| /% 60 12 232 E 70 30
1087 |#zesnmnas 12 = ERT | 18 17 0.02 A% 61 13 10 T 3 30
1088 |w#zsssnmmas 12 EREET R 18 14 005 A% 61 13 24 E 7 30
1089 |w#=sssmnmmas 12 EREET R 18 119 0.05| A% 61 13 24 E 7 30
1090 |sxresmsmmns 12 HEET R 18 11 010 A% 52 11 42 EE 13 30
1091 |szsenunmas 12 FEHE R 18 47 0.03| A% 56 12 13 EE 4 30
1092 |sxresmmmas 12 5 EHET R 18 4 4 013 A% 56 12 57 EE 17| 30
1093 |=znesmnmas 12 FEHE R 18 5 027| &% 56 12 119 EE 36 30
1094 |szresmmmas 12 =Y HE 18 6 017 /% 51 11 55 EE 17 30
1095 |szresmnmns 12 =Y wE 18 17 011 /% 51 11 36 EE 1 30
1096 |=znesmnms 12 FEHE R 18 74 0.06| t/% 51 11 19 EE 6 30
1097 |szsenunmas 12 FEHE R 18 87 0.16| t/% 96 20 68 EE 20 30
1098 |sznesmnms 12 HEET R 18 87 0.10| A%’ 96 20 54 EE 16 30
1099 |szresmnimses 12 =BT HE 18 1"y 0.10| &%’ 55 11 44 EE 13 30
1100 |szsesunmes 12 HERT wE 18 127 019 A%’ 57 12 85 EE 26 30
1101 [ssresunmmae 12 =HEET E 18 13 025 A% 63 13 122 T 37 30
1102 |szsenunmes 12 HERT R 18 15 0.10| A% 64 13 50 EE 15 30
1103 |szsenunmes 12 HERT R 18 16 024 t/% 52 11 79 EE 24 30
1104 |szsenunmes 12 HERT R 18 17 032 t/% 52 11 105 EE 32 30
1105 |ssnesmnmas 12 HEET R 18 187 032 A% 68 14 168 EE 50 30
1106 |==nesmnmas 12 HEET R 18 18 1 0.70| t/% 55 11 242 EE 73 30
1107 |sznesmsmes 12 HEET R 18 197 0.02| &% 69 14 11 E 3l 30
1108 |sznwsmnmas 12 HEET R 18 19 4 0.15| A%’ 46 10 56 EE 17 30
1109 |sznesmnmas 12 HEET R 18 19 4 0.14| /% 45 9 40 EE 12 30
1110 |szsenusmes 12 HEET R 18 23 0.03| t/% 53 11 10 EE 3 30
1111 |ssresanmes 12 FEET FE 18 25 046 A% 54 11 198 E 59| 30
1112 |sznesmsmes 12 HEE R 18 26 0.24| &% 54 11 103 EH 31 30
1113 [sznesmsmes 12 HEE R 18 277 0.13| &%’ 54 11 56 EH 17| 30
1114 |sznesnsmes 12 BT HE 18 27 4 0.02| &% 54 11 9 EH 3| 30
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1115 |szsssnmmas 12 EREET R 18 279 065 A% 54 11 280 E 84 30
1116 |szresnnmns 12 HEE HE 18 28 061 &% 64 13 303 EE 91 30
A 12 EREET R 18 29 020 A% 63 13 98 E 29 30
1118 |szsenunmes 12 HEET R 18 30 015 A¥ 57 12 67 E 20 30
1119 | s=resnmmas 12 HIEHET R 18 30 0.06| E/% 57 12 21 EE 6 30
1120 |#zeesnmnas 12 =FERT | 18 31 0.01 E/% 55 11 3 T 1 30
1121 |s=reanmmas 12 FEHE R 18 32 4 0.09| t/#% 45 9 26 EE 8 30
1122 |s=reanmmas 12 FEHE R 18 329 0.16| t/% 47 10 48 EE 14 30
1123 |szsenunmes 12 FEHE R 18 34 0.18| t/% 45 9 52 EE 16 30
1124 |s=reanmmas 12 FEHE R 18 357 0.18] A% 61 13 86 EE 26 30
1125 |szsesunmes 12 HFEHE R 18 351 0.14| &% 72 15 75 EE 23 30
1126 |szsenunmes 12 FEHE R 18 37 021 &% 65 13 106 EE 32 30
1127 |s=resnmmas 12 HEET R 18 38 0.03| A% 65 13 15 EE 5 30
1128 |szsenunmas 12 HEET R 18 397 0.01| &% 65 13 5 EE 2 30
1129 |szsesunmes 12 HEET R 18 39 4 001| &% 65 13 5 EE 2 30
1130 |sznesmnmas 12 HEET R 18 397 0.02| t/% 68 14 8 EE 2 30
1131 |szsenunmes 12 HERT R 18 391 029 A% 68 14 152 EE 46 30
1132 |szsenunmes 12 FEHE R 18 39 # 001| &% 68 14 5 EE 2 30
1133 |sznesmnmas 12 HEET R 18 39 4 001| &% 68 14 5 EE 2 30
1134 |szresmmmas 12 =Y HE 18 417 0.04| t/% 50 10 13 EE 4 30
1135 |szsenunmes 12 HERT wE 18 41 4 0.02| t/% 50 10 6 EE 2 30
1136 |sznexmnmas 12 FEHE R 18 417 0.02| t/% 50 10 6 EE 2 30
1137 |sznesmansa 12 EEET E 18 411 002 t/% 50 10 6 E 2 30
1138 |sznesmnmas 12 HEET R 18 427 0.03| t/% 67 14 12 EE 4 30
1139 |sznesmnmas 12 HEET R 18 437 0.09| t/% 45 9 26 EE 8 30
1140 |sznezmansa 12 EEET E 18 43 4 0.04| t/% 50 10 13 E 4 30
1141 |szsenusmes 12 HEET R 18 4379 0.01| /% 45 9 3 EE 1 30
1142 |sznesmnmas 12 FEHE R 18 43 1 0.01| t/#% 50 10 EE 1 30
1143 |sznesnsuss 12 HEE R 18 46 7 0.01| &% 54 11 4 EH 1 30
1144 |sznesusnss 12 HEE R 18 46 { 0.15| &%’ 54 11 65 EH 20 30
1145 |sznesnsues 12 HEE R 18 47 0.02| &% 58 12 9 EH 3| 30
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1146 |wzsssnmmas 12 EREET E 18 487 0.25| A¥ 58 12 112 E 34 30
1147 |szsesnmmas 12 EREET E 18 497 037| /% 59 12 137 E 41 30
1148 |szresmnmns 12 HER wE 18 497 004 /% 59 12 15 EE 30
1149 |szresnnmus 12 &IEHET R 18 52 0.05| &% 69 14 27 EE 8 30
1150 |s=sssnmmas 12 EREET R 18 54 020 A% 68 14 105 E 32 30
1151 |szsssnmmas 12 EREET R 18 55 020 A% 64 13 99 E 30 30
1152 |sxreanmmas 12 5 EHET R 18 56 1 027| t/% 45 9 77 EE 23| 30
1153 |sxnesmnmas 12 FEHE R 18 57 039 A% 54 11 168 EE 50 30
1154 |szsenunmes 12 HEET R 18 58 0.07| A% 67 14 36 EE 1 30
1155 |sznesmnmas 12 FEHE R 18 59 065 A% 67 14 336 EE 101 30
1156 |=znesmnmas 12 HFEHE R 18 60 7 035 A% 57 12 156 EE 47 30
1157 |szsenunmes 12 FEHE R 18 60 1 0.16| t/% 45 9 46 EE 14 30
1158 |sznesmnmas 12 FEHE R 18 60 1 0.07| A% 44 9 25 EE 8 30
1159 |szresmmnses 12 HEET R 18 61 010 A% 56 12 44 EE 13 30
1160 |szsenunmas 12 HERT R 18 647 0.16] A%’ 61 13 76 EE 23 30
1161 |szsenunmes 12 HERT R 18 64 4 021 &% 67 14 109 EE 33 30
1162 |szrenunmmas 12 =HEET E 18 64 1 0.09| /% 67 14 37 T 11 30
1163 |szrennmmas 12 =HEET E 18 657 0.17| A% 61 13 81 T 24 30
1164 |szrosmsmmas 12 EEET HE 18 65 1 047 2% 66 14 240 EE 72 30
1165 |smnssmsmmas 12 HEME wE 18 66 7 0.14| &% 66 14 72 EE 22 30
1166 |szrezmmnas 12 HFEET R 18 66 1 049 A¥ 54 11 211 Et 63 30
1167 |sznesmnmas 12 HEET R 18 66 1 021 /% 60 12 79 EE 24 30
1168 |sznwsmnmas 12 FEHE R 18 67 179 A¥ 60 12 843 EE 253 30
1169 |sznwxmnmas 12 HEET R 18 68 7 079] A% 72 15 425 EE 128 30
1170 |sznesmnmas 12 HEET R 18 68 1 056| t/¥ 60 12 209 EE 63 30
1171 |szsenusmes 12 HEET R 18 68 1 037 A% 60 12 174 EE 52 30
1172 |sznesmnmas 12 FEHE R 18 69 0.12| &%’ 68 14 63 EE 19 30
1173 |szresmnmns 12 HIEHT R 18 ny 011 /% 53 11 37 EE 11 30
1174 |sznesnsmes 12 HEE R 18 ny 0.04| &% 53 11 17 EH 5/ 30
1175 |sznesmsmes 12 HEE R 18 714 066 &% 63 13 322 EH 97| 30
1176 |sznesmsues 12 HEE R 18 737 0.05| &% 59 12 23 EH 71 30
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1177 |e=sssnmmes 12 EREET R 18 73 4 0.10[ A% 59 12 46 E 14 30
1178 |sznesmnmns 12 HEHT wE 18 757 0.18] A% 65 13 91 EE 27| 30
1179 |s=sssnmmas 12 EREET R 18 75 4 0.14| 2% 65 13 Al E 21 30
1180 |szresmmmes 12 EERT R 18 751 0.12| t/% 19 4 11 EE 3 30
1181 |szsssnmmas 12 EREET E 18 917 022| /% 54 11 75 E 23 30
1182 |szsssnmmas 12 EREET E 18 917 021| /% 54 11 73 E 22 30
1183 |szresmminses 12 HEET R 18 92 011 &% 60 12 52 EE 16 30
1184 |szrosmmnas 12 =Y HE 18 92 0.10| t/#% 60 12 38 EE 11 30
1185 |=znesmunus 12 FEHE R 18 93 0.16| t/% 63 13 63 EE 19 30
1186 |=znesmumus 12 FEHE R 18 93 0.05| &% 63 13 24 EE 7 30
1187 |szsenunmas 12 HFEHE R 18 94 0.04| t/% 60 12 15 EE 5 30
1188 |szresmmnms 12 HEET R 18 95 012 t/% 55 11 42 EE 13 30
1189 |szresmminses 12 5 EHET TR 18 9% 7 039 A¥ 60 12 184 EE 55| 30
1190 |szsenunmas 12 FEHE R 18 96 4 020 /% 60 12 75 EE 23 30
1191 [ssrenunmmae 12 =HEET wE 18 99 0.04| A% 57 12 18 T 5 30
1192 |szmrenuammas 12 =HEET wE 18 100 0.06[ A% 57 12 27 EE 8 30
1193 |szsenunmas 12 HERT R 18 102 0.10| A% 58 12 45 EE 14 30
1194 |szsenunmas 12 HERT wE 18 11 4 022| /% 48 10 67 EE 20 30
1195 |ssrenuammas 12 =HEET E 18 115 0.05| A% 55 11 22 T 7 30
1196 |szsenunmas 12 HERT wE 18 116 7 0.08| /% 58 12 29 EE 9 30
1197 |szsesunmes 12 HERT wE 18 116 4 0.10| t/#% 58 12 36 EE 1 30
1198 |sznwxmmmas 12 HEET R 18 118 0.46| /% 73 15 195 EE 59 30
1199 |sznwsmnmas 12 HEET R 18 197 0.03| &% 64 13 15 EE 5 30
1200 |=znesmnmas 12 FEHE R 18 120 0.10| &%’ 57 12 45 EE 14 30
1201 |szsenusmes 12 FEHE R 18 121 109 E/% 60 12 408 EE 122 30
1202 |sznesmnmas 12 HEET R 18 121 073 A% 57 12 325 EE 98 30
1203 |sznesmnmas 12 HEET R 18 1237 042| t/% 56 12 148 EE 44 30
1204 |sznesmnmas 12 FEET R 18 1237 041 A% 56 12 181 EE 54 30
1205 |=zaesmnmas 12 HEE R 18 123 4 0.16| /% 41 9 43 EH 13| 30
1206 |=znesmmmas 12 HEE R 18 124 043 &% 64 13 214 EH 64| 30
1207 |=znesmnmas 12 HEE R 18 1257 0.05| E/% 62 13 19 EH 6| 30
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1208 |w#zsssnmmas 12 HEET R 18 125 9 024 2% 85 17 129 E 39 30
1209 |szresmmmns 12 HEHT wE 18] 1267 008 A% 70 14 43 EE 13| 30
1210 |s=sssnmmas 12 HEET R 18 126 1 0.04| 2% 46 10 15 E 5 30
1211 |sznesnnmns 12 HER wE 18] 1277 063 t/% 48 10 193 EE 58 30
1212 |s=sssnmmes 12 HEET R 18 127 4 097 A% 64 13 482 E 145 30
1213 |s=ssanmmas 12 HEET R 18 128 012 A% 64 13 60 E 18 30
1214 |szresmmmas 12 = EET HE 18 128 001 t/#% 74 15 4 EE 1 30
1215 |szsenunmes 12 FEHE R 18 130 % 023 A% 58 12 103 EE 31 30
1216 |szresmmnses 13 5 EHET wE 19 1 048 /% 74 15 204 EE 61 30
1217 |sznesmnmns 13 HEE HE 19 2 0.78| &%’ 66 14 399 EE 120 30
1218 |szsenunmes 13 HFEHE R 19 3 069 /% 75 15 293 EE 88 30
1219 |szsesunmes 13 FEHE wE 19 4 069 t/¥ 105 21 293 EE 88 30
1220 |s=resnmmas 13 FEHE wE 19 5 0.08| A% 71 15 43 EE 13 30
1221 |szsesunmes 13 HEET R 19 6 017 A% 69 14 90 EE 27 30
1222 |s=nssnsmmas 13 FEHE wE 19 77 012 &% 61 13 57 EE 17 30
1223 |szresmmmns 13 HEET R 19 74 012 A% 61 13 57 T 17 30
1224 |sznesmnns 13 HER wE 19 79 0.10] &% 64 13 50 EfE 15 30
1225 |szsesunmes 13 FEHE wE 19 71 013 A% 61 13 62 EE 19 30
1226 |szsenunmas 13 FEHE wE 19 7% 0.04| 2% 63 13 20 EE 6 30
1227 |szsenunmes 13 HEET R 19 87 020 t/#% 57 12 72 T 22 30
1228 |szresmmmns 13 HEET R 19 8 1 019 t/# 60 12 71 T 21 30
1229 |sznesmnmas 13 FEHE TR 19 9 0.10| &%’ 58 12 45 EE 14 30
1230 |sznesmnmas 13 FEHE TR 19 10 011 A% 71 15 59 EE 18 30
1231 |szsenusmes 13 FEHE TR 19 11 0.17| &%’ 59 12 78 EE 23 30
1232 |sznesmnmas 13 FEHE TR 19 12 0.12| &%’ 66 14 61 EE 18 30
1233 |sznesmnmas 13 HEET R 19 1379 035 A% 58 12 157 EE 47 30
1234 |sznesmnmas 13 HEET R 19 13 4 0.03| A% 58 12 13 EE 4 30
1235 |sznesmnmas 13 FEHE TR 19 15 0.14| /% 55 11 48 EE 14 30
1236 |=zaexmnmas 13 HEE wE 19 17 025 &%’ 69 14 133 EH 40 30
1237 |=znesmnmas 13 HEET FE 19 18 0.04| /% 53 11 13 EH 4] 30
1238 |=zawsmmmas 13 HEE wE 19 197 025 &%’ 64 13 124 EH 371 30
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1239 |wzsssnmmas 13 EREET R 19 19 4 0.30[ A% 66 14 153 E 46 30
1240 |szresnnmns 13 HEE HE 19 20 050 &% 55 11 219 EE 66 30
1241 |wzsssnmmas 13 EREET R 19 20 049| /% 55 11 170 E 51 30
1242 |wzsssnmmas 13 EREET R 19 21 4 0.60[ A% 54 11 258 E 77 30
1243 |szsssnmmas 13 EREET R 19 22 050 A% 61 13 239 E 72 30
1244 |szresnnins 13 HEE HE 19 23 116 A% 66 14 593 EE 178 30
1245 |szsenunmes 13 HEET wE 19 24 129 b/% 60 12 482 EE 145 30
1246 |szsenunmes 13 FEHE R 19 25 050 A% 61 13 239 EE 72 30
1247 |s=reanmmas 13 FEHE R 19 26 240 A% 62 13 1159 EE 348 30
1248 |szmenunmmns 13 HEET R 19 27 8.44| A¥ 57 12 3756 EE 1127 30
1249 |szsesunmes 13 HEET wE 19 287 050 &% 54 11 215 EE 65 30
1250 |szsenunmes 13 FEHE wE 19 28 1 0.75| A% 57 12 334 EE 100 30
1251 |szresmmums 13 HEET R 19 287 005 E/#% 55 11 17 EE 5 30
1252 |szsenunmes 13 FEHE wE 19 307 020 A% 55 11 87 EE 26 30
1253 |sxnesmminses 13 5 EET R 19 30 1 020 &% 62 13 97 EE 29| 30
1254 |szrosmsmas 13 =Y HE 19 31 0.20| A% 55 11 87 EE 26 30
1255 |sznesmnms 13 FEHE R 19 32 0.10| &%’ 54 11 43 EE 13 30
1256 |sznesmnmas 13 HEET wE 19 337 0.02| &% 54 11 9 EE 3 30
1257 |szresmmmas 13 HEET R 19 331 0.03| A% 59 12 14 T 4 30
1258 |sznesmminses 13 5 EET wE 19 347 020 &% 66 14 102 EE 31 30
1259 |sznesmnmas 13 FEHE wE 19 34 4 0.20| A% 63 13 98 EE 29 30
1260 |=znesmnmas 13 FEHE R 19 341 013 A% 59 12 60 EE 18 30
1261 |szsexusmes 13 HEET wE 19 34 # 021 &% 46 10 78 EE 23 30
1262 |sznwsmnmas 13 HEET TR 19 35 050 A% 77 16 269 EE 81 30
1263 |=znwsmnmas 13 FEHE TR 19 36 0.10| &%’ 56 12 44 EE 13 30
1264 |sznesmnmas 13 HEET R 19 377 017] A% 55 11 74 EE 22 30
1265 |sznwxmnmas 13 HEET R 19 374 034 A% 55 11 149 EE 45 30
1266 |=znesmnmas 13 FEET R 19 38 4 020 A% 57 12 89 EE 27 30
1267 |=znesmnmas 13 HEE wE 19 39 0.09| &% 49 10 36 EH 1 30
1268 |=znwsmmmas 13 HEE wE 19 40 1 0.10| /% 60 12 37 EH 1 30
1269 |=znwsmmmas 13 HEE wE 19 a7y 023 &% 60 12 108 EH 32 30
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1270 |szsssnmmas 13 EREET wE 19 “u7 022| /% 60 12 82 E 25 30
1271 |sznesnnmns 13 HEE HE 19 41 4 0.42| A% 42 9 144 EE 43 30
1272 |szresmmmes 13 EEET R 19 427 0.03| A¥ 64 13 15 E 5 30
1273 |s=sssnmmas 13 EREET R 19 42 4 0.03| A% 64 13 15 E 5 30
1274 |wzsssnmmes 13 EREET wE 19 437 0.20| /% 67 14 82 E 25 30
1275 |sznesmnmns 13 HEE HE 19 43 4 0.45| A% 57 12 200 EE 60 30
1276 |szsennmmas 13 HEET wE 19 43 7 1.30| AF 57 12 579 EE 174 30
1277 |w=sennmmes 13 =EEET wE 19 43 1 0.80| /¥ 73 15 339 EE 102 30
1278 |szsenunmas 13 FEHE wE 19 431 0.14| &% 73 15 75 EE 23 30
1279 |szsenunmes 13 HEET wE 19 43 1 011 A% 64 13 55 EE 17 30
1280 |szsenunmas 13 HFEHE wE 19 44 0.12| &% 63 13 59 EE 18 30
1281 |szsenunmes 13 FEHE wE 19 457 0.08| &% 74 15 43 EE 13 30
1282 |szreammmas 13 5 EHET R 19 45 4 0.10| &% 74 15 54 EE 16 30
1283 |szresmmiss 13 5 EHET wE 19 457 009 A¥ 63 13 44 EE 13 30
1284 |szsenunmas 13 FEHE wE 19 45 1 0.17| &% 63 13 83 EE 25 30
1285 |sznesmminses 13 5 EET wE 19 45 * 004 Z¥ 74 15 22 EE 71 30
1286 |=znesmums 13 HEET wE 19 467 001| &% 63 13 5 EE 2 30
1287 |szsenunmas 13 FEHE wE 19 46 4 0.04| 2% 63 13 20 EE 6 30
1288 |sznesmuis 13 HEET wE 19 46 7 001| &% 63 13 5 EE 2 30
1289 |=znesmnis 13 FEHE wE 19 46 T 0.10| A% 62 13 48 EE 14 30
1290 |wzsesnmmas 13 EEET wE 19 46 1 0.10| A¥ 58 12 45 T 14 30
1291 |szsenusmes 13 HEET wE 19 46 # 0.02| A% 63 13 10 EE 3 30
1292 |sznesmsnses 13 HEET wE 19 46 h 002 A¥ 95 19 11 EE 3] 30
1293 |sznesmnmas 13 HEET R 19 46 033 A% 59 12 152 EE 46 30
1294 |szresmansa 13 EEET FE 19 477 0.03| A% 55 11 13 E 4 30
1295 |sznesmmas 13 HEET R 19 47 4 0.06] A% 59 12 28 EE 8 30
1296 |=znwsmnas 13 HEET wE 19 487 013 A% 58 12 58 EE 17 30
1297 |sznesmnmas 13 FEET R 19 48 4 017] A% 48 10 66 EE 20 30
1298 |sznesmsmes 13 HEE wE 19 48 4 011 /% 48 10 34 EH 10/ 30
1299 |sznesmsmes 13 HEE wE 19 49 043 &% 64 13 214 EH 64| 30
1300 |#znesmsmses 13 HEE wE 19 50 0.13| &%’ 58 12 58 EH 17| 30
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1301 |s=sssnmmas 13 EREET R 19 51 012 A% 58 12 54 E 16 30
1302 |#zgesnmnas 13 =FERT e 19 52 4 0.02 A% 55 11 9 T 3 30
1303 |#zsesnanas 13 =FERT e 19 53 0.02 A% 55 11 9 T 3 30
1304 |wzsssnmmes 13 EREET R 19 57 036 A% 57 12 160 E 48 30
1305 |sznesmumns 13 HEHT wE 19 577 036 A% 57 12 160 EE 48[ 30
1306 |szresmmmns 13 HER wE 19 63 7 031 A% 57 12 138 EE 41 30
1307 |szresmmums 13 HEET R 19 63 1 013 t/#% 57 12 47 EE 14 30
1308 |szresmmmms 13 HEET wE 19 63 I 0.09| A% 47 10 34 EE 10 30
1309 |szresmmises 13 5 EHET wE 19 63 7 009 A¥ 47 10 34 EE 10[ 30
1310 |szsenunmas 13 FEHE wE 19 647 070| A% 55 11 306 EE 92 30
1311 |szrezmmume 13 HEET R 19 65 050 E/#% 73 15 212 EE 64 30
1312 |szsenunmes 13 FEHE R 19 66 0.01| A% 71 15 5 EE 2 30
1313 |szresmmnses 13 5 EHET wE 19 67 7 0.10[ A% 57 12 45 EE 14| 30
1314 |s=reanmmas 13 5 EHET wE 19 68 7 0.09| &% 60 12 42 EE 13 30
1315 |sznesmnms 13 FEHE R 19 69 021 t/% 80 16 89 EE 27 30
1316 |=znesmnmas 13 FEHE R 19 69 0.09| E/% 60 12 34 EE 10 30
1317 |szsenunmes 13 FEHE R 19 70 025 /% 69 14 105 EE 32 30
1318 |sznesmnmas 13 HEET wE 19 n7 0.02| &% 70 14 11 EE 3 30
1319 |sznesmnmas 13 HEET wE 19 714 0.65| A% 66 14 332 EE 100 30
1320 |szresmmmns 13 HEET R 19 72 053] A¥ 66 14 271 T 81 30
1321 |szsenunmes 13 FEHE wE 19 737 0.40| A% 60 12 188 EE 56 30
1322 |sznwsmnmas 13 HEET TR 19 74 049 A% 71 15 264 EE 79 30
1323 |sznesmnmas 13 HEET R 19 75 4 017] A% 68 14 89 EE 27 30
1324 |sznesmnmas 13 HEET TR 19 76 062 A% 59 12 285 EE 86 30
1325 |sznesmansa 13 EEET FE 19 77 033 A% 62 13 159 E 48 30
1326 |=znesmnmas 13 HEET TR 19 78 045 A% 56 12 198 EE 59 30
1327 |sznesmnmas 13 HEET TR 19 80 024 A% 69 14 127 EE 38 30
1328 |sznesmnmas 13 FEHE R 19 81 0.16] A%’ 69 14 85 EE 26 30
1329 |sznesmsnes 13 HEE wE 19 82 0.19] &%’ 57 12 85 EH 26| 30
1330 |#znesmsmes 13 HEE wE 19 83 030 &%’ 68 14 157 EH 47 30
1331 |sznesmsues 13 HEE wE 19 84 0.26| &% 66 14 133 EH 40 30
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1332 |szresmnmns 13 HER wE 19 85 7 030 &% 60 12 141 EE 42 30
1333 |szssanmmas 13 EREET R 19 87 013 A% 52 11 54 E 16 30
1334 |szseanmmas 13 HEET R 19 87 0.05| /% 52 11 16 E 5 30
1335 |szsssnmmas 13 EREET wE 19 887 050| A¥ 57 12 223 E 67 30
1336 |szsssnmmas 13 EREET wE 19 897 022| A% 61 13 105 E 32 30
1337 |szssanmmas 13 EREET R 19 89 4 022 A% 61 13 105 E 32 30
1338 |=znesmnmas 13 FEHE wE 19 917 0.76] A% 67 14 393 EE 118 30
1339 |szresmmises 13 5 EHET wE 19 91 4 0.12| &% 60 12 57 EE 17| 30
1340 |szsenunmes 13 FEHE wE 19 911 026 A% 69 14 138 EE 4 30
1341 |szsenunmes 13 FEHE wE 19 927 062| &% 65 13 313 EE 94 30
1342 |szsenunmes 13 HFEHE wE 19 92 4 012 A% 57 12 53 EE 16 30
1343 |szresmmnses 13 HEET FE 19 93 031 bt/% 49 10 97 EE 29| 30
1344 |szsenunmes 13 FEHE wE 19 947 033| /% 49 10 103 EE 31 30
1345 |szresmmises 13 5 EHET wE 19 95 7 0.26| t/% 50 10 82 EE 25| 30
1346 |sznesmmnes 13 5 EET R 19 96 1 025 &% 63 13 122 EE 371 30
1347 |szsenunmes 13 HEET R 19 96 0.15| A%’ 63 13 73 EE 22 30
1348 |sznesmminses 13 5 EET wE 19 977 0.19| &% 54 11 82 EE 25| 30
1349 |szrenunmmae 13 HEET R 19 977 0.05| /¥ 54 11 17 EE 5 30
1350 |#znesmminses 13 5 EET wE 19 97 4 036 A% 62 13 174 EE 52| 30
1351 |szsenunmes 13 FEHE R 19 99 020 &% 54 11 86 EE 26 30
1352 |smnssmsmimas 13 HEET HE 19| 100 006 A% 71 15 32 EE 10[ 30
1353 |sznesmansa 13 =HERT FE 19 101 7 001 A% 76 16 5 E 2 30
1354 |sznesmnmas 13 HEET R 19 101 4 035 &% 78 16 188 EE 56 30
1355 |sznesmmies 13 HER wE 19 1019 011 &% 63 13 54 E 16 30
1356 |sznesmansa 13 EEET FE 19 104 + 001 t/% 57 12 4 E 1 30
1357 |sznesmnmas 13 FEHE wE 19 104 4 0.02| t/% 57 12 7 EE 2 30
1358 |sznwsmmas 13 FEHE wE 19 104 1 0.01| /% 64 13 4 EE 1 30
1359 |sznesmamnsa 13 EEET FE 19 104 4 001| t/% 64 13 4 E 1 30
1360 |=zawsmmmas 13 HEET wE 19 106 045 /% 47 10 135 EH 41 30
1361 |=znesmmmas 13 HEE R 19| 1079 0.03| &% 58 12 13 EH 4] 30
1362 |=mresmmmas 13 HEET HE 19| 1071 0.12| /% 58 12 44 EE 13 30
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1363 |szssanmmas 13 HEET R 19 107 % 0.05| A% 53 11 21 E 6 30
1364 |szresmmmas 13 EEET E 19 107 4 022 t/% 48 10 67 EE 20 30
1365 |sznesmmmns 13 HER HE 20 27 0.08| &% 54 11 34 EE 10/ 30
1366 |szssnmmas 13 EREET R 20 24 0.17| /% 46 10 50 E 15 30
1367 |szresmmmes 13 EEET R 20 29 015 A% 59 12 69 E 21 30
1368 |szsssnmmas 13 EREET R 20 4 0.32| /% 58 12 116 E 35 30
1369 |szresmminss 13 5 EHET R 20 57 0.15| t/% 76 16 64 EE 19 30
1370 |szresmmums 13 HEET R 20 54 017 E/#% 71 15 72 EE 22 30
1371 |s=neanmmas 13 5 EHET R 20 57 009 A¥ 42 9 31 EE 9 30
1372 |s=neanmmas 13 5 EHET FE 20 7 010 A% 66 14 51 EE 15 30
1373 |szrezmmnms 13 HEET R 20 7 o.10| t/# 66 14 40 Et 12 30
1374 |szsenunmes 13 FEHE R 20 8 0.10| t/#% 52 11 33 EE 10 30
1375 |sznesmnmas 13 FEHE R 20 9 0.10| t/#% 66 14 40 EE 12 30
1376 |szsennmmas 13 EEET wE 20 10 047| E/¥ 53 11 157 EE 47 30
1377 |szresmmnas 13 HEET R 20 10 047 t/% 53 11 157 T 47 30
1378 |sznesmnmas 13 FEHE R 20 11 0.15| &%’ 53 11 63 EE 19 30
1379 |sznesmnmas 13 FEHE R 20 11 0.15| /% 53 11 50 EE 15 30
1380 |wzsesnmmas 13 EEET wE 20 12 0.10| /¥ 74 15 42 T 13 30
1381 |sznesmmsmes 13 HER HE 20 14 024| /% 53 11 80 EE 24| 30
1382 |smnwsmsmimas 13 HEET R 20 15 026 t/% 53 11 87 EE 26| 30
1383 |sznesmuses 13 HER HE 20 17 1.88) A% 80 16 1011 EE 303 30
1384 |sznwsmnmas 13 HEET R 20 18 0.60| E/% 53 11 201 EE 60 30
1385 |sznwsmmas 13 HEET R 20 19 058 A% 55 11 253 EE 76 30
1386 |=znwsmmmas 13 HEET R 20 19 058 A% 59 12 267 EE 80 30
1387 |sznwsmnmas 13 HEET R 20 20 278 A% 67 14 1437 EE 431 30
1388 |=mnwsmmas 13 HEET R 20 21 029 A% 80 16 156 EE 47 30
1389 |=znwsmmsas 13 FEHE R 20 22 0.18] &%’ 73 15 97 EE 29 30
1390 |=znesmmmas 13 FEET R 20 23 034 A% 80 16 183 EE 55 30
1391 |=znesmmmas 13 HEE R 20 24 0.16] &%’ 75 15 86 EH 26| 30
1392 |=znwsmmias 13 HEE R 20 26 7 0.09| &% 56 12 40 EH 12| 30
1393 |=znwsmmmas 13 HEE R 20 27 011 &% 60 12 52 EH 16 30
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1394 |szresmmmas 13 EEHET HE 20 27 011 /% 60 12 41 EE 12 30
1395 |szresmmmes 13 EEET R 20 28 005 A% 64 13 25 E 8 30
1396 |szresmmmns 13 HER HE 20 32 4 0.04| &% 67 14 21 EE 6| 30
1397 |szresmmmns 13 HER HE 20 337 005 A% 62 13 24 EE 71 30
1398 |szresmmins 13 HEHT HE 20 33 4 0.08| &% 62 13 39 EE 12| 30
1399 |szresmmmns 13 HERT HE 20 331 001 A% 64 13 5 EE 2| 30
1400 |sznesmnins 13 HER HE 20 3B7 0.15| &% 54 11 65 EE 20 30
1401 |s=reanmmas 13 FEHE R 20 377 0.03| A% 54 11 13 EE 4 30
1402 |szresmnmes 13 5 EHET R 20 387 001 /% 64 13 4 EE 1 30
1403 |szsenunmes 13 FEHE R 20 40 0.30| t/#% 44 9 85 EE 26 30
1404 |sznesmnins 13 HER HE 20 May 096 t/% 51 11 310 EE 93| 30
1405 |szresmnises 13 5 EHET R 20 414 010 /% 56 12 35 EE 11 30
1406 |szsenunmas 13 HEET R 20 46 4 0.09| t/#% 39 8 23 EE 7 30
1407 |sznesmnins 13 HER HE 20 53 7 0.03| &% 60 12 14 EE 4] 30
1408 |szresuammae 13 HEET R 20 537 0.02| /¥ 60 12 7 T 2 30
1409 |sznesmnmas 13 HEET R 20 707 0.01| t/#% 97 20 4 EE 1 30
1410 |szrezmmnes 13 HEET R 20 7079 0.03| A¥ 60 12 14 T 4 30
1411 |szsesunmes 13 HEET R 20 Al 0.03| A¥ 54 11 13 T 4 30
1412 |szrenmmmns 13 EEET E 20 73 4 001 A% 54 11 4 T 1 30
1413 |szsenunmes 13 FEHE R 20 75 0.15| /% 76 16 64 EE 19 30
1414 |s=nesnsmas 13 FEHE R 20 76 7 0.14| Z¥ 62 13 68 EE 20 30
1415 |sznesmansa 13 EEET E 20 787 0.05| A% 66 14 26 E 8 30
1416 |sznesmnmas 13 HEET R 20 79 034 A% 67 14 176 EE 53 30
1417 |sznesmnmas 13 HEET R 20 811 0.04| t/% 64 13 16 EE 5 30
1418 |sznezmansa 13 EEET R 20 811 001 E/#% 75 15 4 E 1 30
1419 |sznexmnmas 13 HEET R 20 81 % 0.02| A% 67 14 10 EE 3 30
1420 |sznesmnmas 13 HEET R 20 82 0.05| A% 62 13 24 EE 7 30
1421 |szsenusmes 13 FEET R 20 837 0.03| t/% 58 12 11 EE 3 30
1422 |sznesusnes 13 HEE R 20 83 1 051 &% 58 12 228 EH 68 30
1423 |sznesmsmss 13 HEE R 20 84 7 052| /% 82 17 220 EH 66 30
1424 |sznessmies 13 HER] wE 20 84 4 0.09| E/% 62 13 35 EH 1 30
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1425 |sxresnmmas 13 HEE HE 20 85 045 A% 68 14 236 EE 71 30
1426 |szrezmmims 13 ZFEET R 20 86 0.12| A¥ 64 13 60 EE 18 30
1427 |szrezmmuas 13 EFEET R 20 86 0.12| E/¥ 64 13 47 EE 14 30
1428 |szsesunmes 13 FEET R 20 87 0.05| A¥ 60 12 24 EtE 7 30
1429 |szresnmmas 13 HEE HE 20 88 024| &% 63 13 117 EE 35 30
1430 |szrezmmims 13 FEET R 20 93 011 A¥ 67 14 57 EE 17 30
1431 |szrezmmums 13 HEET R 20 95 015 A% 67 14 78 EE 23 30
1432 |szsenunmes 13 FEHE R 20 96 017] A% 76 16 91 EE 27 30
1433 |szrezmmums 13 HEET R 20 97 015 A% 67 14 78 EE 23 30
1434 |szsenunmes 13 HEET R 20 98 7 038 A% 57 12 169 EE 51 30
1435 |szrexmnises 13 5 EET R 20 98 { 0.08| &% 57 12 36 EE 11 30
1436 |=znesmnmas 13 HEET R 20 98 0.18] A% 64 13 89 EE 27 30
1437 |szsenunmes 13 FEHE R 20 99 013 A% 57 12 58 EE 17 30
1438 |szresmmnses 13 5 EHET R 20 102 022 t/% 30 6 39 EE 12[ 30
1439 |szresmmmns 13 HIEHT R 20 102 T 0.30| t/#% 32 7 57 T 17 30
1440 |szsezunmes 13 FEHE R 20 102 # 0.25| t/% 29 6 43 EE 13 30
1441 |szsesunmes 13 HEET R 20 102 % 024 t/% 31 7 44 Et 13 30
1442 |s=nssnsmas 13 FEHE R 20 102 % 0.16| /% 32 7 30 E M4 9 30
1443 |szsesunmes 13 HEET R 20 103 1 0.02| t/% 29 6 3 EE 1 30
1444 |szsezanmes 13 HEET R 20 104 7 0.08| A¥ 72 15 43 T 13 30
1445 |szsezunmes 13 FEHE R 20 110 026 &% 57 12 116 EE 35 30
1446 |sznesmnmas 13 HEET R 20 112 068 t/¥ 63 13 265 EE 80 30
1447 |sznesanmas 13 FEHE R 20 113 031| /% 70 14 131 EE 39 30
1448 |sznesmnmas 13 FEHE R 20 113 021 A% 80 16 113 EE 34 30
1449 |sznesmnmas 13 HEET R 20 119 4 012 A% 62 13 58 EE 17 30
1450 |sznesmnmas 13 HEET R 20 119 4 0.12| /% 62 13 46 EE 14 30
1451 |szsexusmes 13 FEHE R 20 121 0.36] A% 62 13 174 EE 52 30
1452 |sznexmnmas 13 FEET R 20 122 0.07| A% 62 13 34 EE 10 30
1453 |szawsmnmas 13 HEE R 20 1237 0.02| &% 62 13 10 EH 3| 30
1454 |szaesmnmas 13 HEE R 20| 1231 0.05| &% 62 13 24 EH 71 30
1455 |szaesmnmas 13 HEE R 20 12379 0.17| &% 62 13 82 EH 25 30
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1456 |szgesmmas 13 HEET wE 20 125 0.10| A¥ 62 13 48 14 30
1457 |szgesumas 13 HEET wE 20 128 1 026| t/% 48 10 80 24 30
1458 |szgermmias 13 HEET wE 20 133 032 t/% 39 8 82 25 30
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